?) Oéuata I

I'l. Eivot amd vdOeon

1= [[F¥dc + 31 = [fx)3dc (1)

AMAG
x (3) x
|_jf(x)3 dx = jf(x) o|x_E F(x )(3 )
E@appolovrtag ohokinpmon Katd napayovrsg €xovpe:
1 % X
IZE[ 3] ——j X)3“dx = (3f ——f x)3*dx
W 1
= (3 ()-1(0) - 5(1-n3-1)= ,n3<3f<> f(0)- =+
Apa
1 |
In3

I=—(3f(1)- f(O))—mH =
f(0) (2)

> Av T=-2£(0)=3f(1)—£(0)=2£(0) = 3£(1)=—£(0) (3)

1=3f (1) -

o Houvapmon f eivar cuveyng oo [0,1] g molvovopu

o £(0)-F(1)=—3F(1)-F(1)=—-3(F (1))’ <0
Apo. coppove pe o Oed@pnpa Bolzano n egicoon f(x)=0£&yet o Tovdd-
yiotov mpaypotik piGa oto (0,1), dpa ka1 ekiswon F'(X)F(X)=0 el o Tov-
MooV mpaypoTu pigo.
> Av I= 2f(1)<(i)>3f(1)—f(0) =2f(1)=f(1)=£(0) (4)

o Hovvépmon f eivan suveyiig oto [0,1] wg morvmvopuki

e Hovvapmon f eivar topayoyicyun oto (0,1) MG TOAVMVULUIKN

. f(1)=f(0)
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Apa cOpeove pe 0 Oedpnpo Rolle n e&icoon f'(x)=0 éyxel o TovAdyt-
oToV Tpaypatikny pila oto (0,1) , Gpa ko m e&icwon f'(X)f(X) =0 &yxel pia TovAd-
ylotov mpayuatiky| pio.
I'2’Eoto £€(0,1) n pio tov mponyovpevov epotipatog, pa f'(£)=0
Emiong eivon f'(a)=0 pe a>1.
Bewpolpe TNV cuVEpTNOoN
9(x) =f'(x)f(x), xe[&a] .

* Hovvapmon g eivor covexfig oto [&,a].

e Hovvapmon g eivar cuvexig oo (&,a).

o f(§)=1"(a)
Emopévag yio v ovvapmon g(X) oto [& a] epoapudletor to Bedpnpo
Rolle, omote n e€icmon g'(x) =0 &yet pia tovAdyiotov pilo TpoyuaTiKy,

apo 1 e&icmon

(F'00f (x))' =0 f"0f (x)+ (f’(x))2 =0

&etpro TovAdyroTov mpoypotikn pilo.

164 O@EMA T

I'l. H d00¢ica oyéom ypdoetat:
f2(X) +4e* =4+ 2 F(X) = F*(X) —4+4e* —2"f(X) =0 =
< (F()-2)(f(x)+2)—2e* (f(x)-2)=0

< (F(x)-2)(f(x)+2-2¢*)=0

< f(X)=2 (dromo) 1 F(X)+2-2e*=0

Enopévog

f(x)=2¢"~2, xeR
I'2. H ovvapmnon f givon mapayoyiown pe f'(X)=2e* >0, dpo n covapnon f

glvarl yynoimg avéovoa oto R kot cuvenmg “1-1, dpa eivar avrieTpéyun.
‘Ecto

y+2

y—Jr2<:>x=InT, y>-2

y=2e"-22e"=y+2<e =
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Apa
+2
f- () InT, XG(—2,+00)
I'3. Eivon
0 '
X _ 2(e*-1) o -1
i) 2ed_p AED) 0 o (EG) o
x-0 X x>0 X x—0 X DLH x—0 (X)' x—0
I'4. "Eyovpe
- X+2
J, £ eodx=-] " (odx =" In="Zdx =" (In(x +2) ~In2)dx
= ["n(x+2)dx +[  In2dx
AN\Q glval

. '[jln(x+2)dx =J.i(x+2)' In(x +2)dx
=[(x+2)In(x+2)] - [ (x+2)(In(x+2)) dx

=2In2- j (x+2) —de =2In2-[x]’,=2In2-1
X+

0 0
. L In2dx =In2[x]’, =In2

Enopévwg

J‘Oflf“(x)dx=—2ln2+1+In2=1—|n2=Ine—In2=In%

®@EMA I
I'l. Eivan

£ (f(x))=x
omote:
j xf'(x)dx = j (X)) Fdx (1)
©é¢tovpe f(Xx)=u, omdte eivar:
e du=f'(x)dx

e vy X=a eivar U=F(a) kouyio X=p eivan u=F(p)
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Enopéveg and v (1) mpoxvmret:

j:xf’(x)dx | ﬁ £ (f(0) F'(x)dx = Li:;)f“ (u)du = _[;f)’f“ (x)dx

I'2. Eivau

J'ff(x)dx + J'fzz)f’l ()dx = fff(x)dx + J'ﬁ xf'(x)dx =

= If (F(X) + xf'(x))dx = Jf (xf(x))’dx = [xfx)]} = Bf(B) — of(a)
I'3. "Eyovpe:
Iﬁ f(x)dx = jf(zx —f (x))dx o

o] ‘3 f(x)dx + Lﬁf" () = | ﬁ 2xdx <
& [T fexax + jf))f‘ 9k = [ (x*) dx =

S BB) —of(e) = [x° < B* —o’ =p> —a’, mov oyeL

'L Av M(x,f(x)) tote giva:

f'(x) =2xf(X), yia ke x e R.
AMG F(X) >0 yiokdbe X R, omdre:
f(x ' '
% = 2x < (Inf(x)) =(x)
Apa cUpGWVA PE YVWOTO OpLopa elvat:

Inf(x)=x*+cf(x)=e"* (1)
Amo mv (1) yuu x=0 &yovpe:

f(0)=e° konenedn f(0)=2r
npokdmTEL TEMKA 0Tl €° =A<>c=Ink.

Apa

‘f(X) — ex2+lnx — exzelnk =;\'ex2

I'2. H gpamropévn g ypapikng napdotaong me f oto onueio A(l,f (1)) &xet

eklomon
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e:y—f(1)=f'(1)(x-1)
AMAG

P00 = (2" ) =ae (x*) = 20xe” , omere f'(1)=2ke
Eniong eivan

f(1)=ne
Apo. 1 €QAmTOpEVY TG YPAPIKIG mapdotaong g f oto onpeio A(l,f (1)) éxel
eklomon

ery—he=2ke(x-1) A

e y+ie(1-2x)=0, yia ke 1> 0.

INa va deiovpe 0t N gvbeia & diépyetan and otabepd onueio, apkei vo Ppodpe
onpeio K tov onoiov ot cuvtetaypéveg emainbedovv v e€icmon g gvbeiag € yia
Kabe A >0

To {ntoduevo onpueio Ba gival exeivo Tov omoiov ot cuvtetaypéveg undeviovv Tic

napaothoe Y =0 kon e(1—-2x)=0, dnkadf 1 Aoon Tov GVCTARATOG:

y=0 y=0
e(l—2x)=0© x=1

2
Apamnegamtopévny oiépyeton and 10 otabepd cnpeio K(% , Ca Yo k6Be
A>0.
I'3. Eivan
f/(x) = 2xxe* >0 ylokdBe X e (0,n),

apa n f eivor ywnoiog avéovsa oto [0,A] Ko emopévag

1N EAGYIOT TN TNG OTO [O,X] givar m=f (O) =\ Kot

npéyiom M=Ff)=re" .
Apa glvan

A< F(x)<he”

Omote

ﬁmhsﬁf@mxsﬁmf@,ﬁ
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k[x]g < J‘:f(x)dx <he” [x]g n

A(h—0)< [ f(x)dx <2e” (A-0)

Apa eivor TeAKA:

2 < _[:f(x)dx <) e

I'l. Eivou
° f(O)—l
e 1

. : .| Inx o N
o limfx)= limXinx+1) = lim| — +1| = lim|—=2—+1

x—0* x—0" x—0" E x—0* _i

X x?
= lim (—x +1)=1
LSS
Apa givan
XIl_)rg)lf(x):f(o),

ondéten T eivarovveyng oto 0.
I'2. Eivau
_ +1)—

lim fx) - f0) _ lim inx+ 1) -1 _ lim (Inx) =— 0.

x—0* x—0 x—0* X x—0"
Apon f dev mapayoyiletar oto 0.
I'3. "Eyovpe:

N

10y = j;(xlnx +1ydx = E(X?] Inxdx + Lﬁdx

2 ! 2 2
{X? lnx} —.[;X?-idx-i- [x] =% lnl—? Ink—% J;xdx+(1— A)
A

2 2 Tt 2 2
SRV N . S LA O YL LA ISR
2 2| 2 2 2\2 2

A
2 2
A S Y
2 4 4
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I'4. "Exovpe:
A % 1 3
IIm IV = hm -—= hm(Mnk)——Jr hm —+1-1limA=0-0—=+0+1-0==
2 4 4 A—0" 4 4
,w 1
emedN hm (AnA) = lim Ind = lim - = lim(-1)=0
-0 1 2—0° 1 0
A Y

OEMA I’

2f(X) +xf'(x)lnx =0, x>1,

I'l. Eivou:

omOTE £YOVUE
ZInx-F(x) + F(x)In’x =0 < ((Inx)? )' £(x) + F(x)(Inx)” =0 < [ (Inx)*F (x) |

Enopévog cdbppmva pe yvootd nopicua etvar
(Inx)*f(x) =c (1)

[Na X=eomvoyéon (1) &yovpe:
(Ine)’f(e) =c = f(e)=c =c=1

Apan (1) yiverar:

1
f(x)= , Xe(1,+00
( ) InZX ( )
I'2. "Eyovpe:
lim (7)) = lim [ e et |-tim £ 2 gim &) __
X—>+00 X—>+00 In® x x—>+o |N° X DLH x—+w (|n X)’
— lim i = im ) i XD
x40 210X x—+0 2 | X DLH x>+ 2(|n X)’ X—>+00 2

X

I'3. Eivau
Pdx = [T () (nx) 2dx -2 (Inx) dx

= [x(nx)*]" +2 (nx)dx — 2 (Inx)*dx =e*27 —e=e (Z _ 1] .
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@EMA I' OMOTENQN 2003

I'l. Hovvapmon f minpoi tig mpovmobéseig tov ®. M. T oo [0,x],

apo vmapyer & €(0,x) tétoto Gote

o) 1)=10) ()

x—-0 X

apo yw kéBe X >0 vrapyet & e(0,x) 1610106 DOTE ©

() =x ()

I'2. Eivay

v (x)= f'(X)-:((Z—f(X) e (i)f'(x)-xx—zf’(é).x e f’(x);f’(é) e

AMG emedn m ' eivan yvnoiog av&ovoa oto Sdotnua (0,400) yio E<x eiva

£1(8)<f(x) o £(x)-1'(2)>0,

X

omoTE

+e*>0,

h'(X) _ f’(X);f'(é)

apon h v yvioiog avéovea oto (0,4+), omdten h givar 1-1 oto

(0,+oo).
I'3. Eivan

h(x)=e*+x°+X,
apa

LX)+e"=ex+x5+x ©m=xs+x =
X X
f(x)=x"+x%.

Apa

u=x+1, du=dx
x=1 —y=2
X=e-1 > y=e

O@EMA T OMOTENQN 2005
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I'l.H ovvapmon f eivor cuveync oto (1, +oo) g GBpoIoUa CLVEYXDY CUVAPTNOE-
OV Kol TOPAy®Yicun e Topdywyo
1

f’(x):(x—lnx+ex)' 1l X e >0, i x>1,
X X

dpan f eivaryvnoiog avéovea oto (1,+oo).

I'2.Eyovpe
@ 2
Inx \+ Y
lim 2% 2 jim X <o,
X—+0 ¥ DLH X~>+001
+o0
e (fwj e .
lim— = lim-—=+w kot lim X =+o0.
X—>+0 ¥  DLH Xx—+0 ] X—>+00
Apa

. . . Inx e
lim f(x)=lim (x—lnx+ex)= lim {x(l——+—ﬂ=+oo.
X—>+00 X—>+00 X—>+00 X X
I'3. Hovvépmon f eiva yvinoiog av&ovea oto (1L+0) (and 10 Bl gpo-

MU ), Gpo TO GOVOAO TIHMV TNG gival

f((1,+oo))=(limf(x), lim f(x))

x—1* X=>-+a0

AMNG
. XILTf(X)ZXILT(X_InXJre )=1+e

o limf(x)=+% (amo epdtnua B2)

X—>+00

Apa 1o cbvoro Tudv g T etvor

f ((1 +oo)) =(1+e,+w)

AMG 2005 f((1,+00)),
omote N e€icmon
f (X) =2005 éyerpra TovriayitoTov AHON GTO (1,+oo) Kot
emeldn N ovvdpmon felvan yvnoiog avfovoa oto0 (1, +00) 1N Abon avt givar

povaodikn.
I'4Eyovpe

u:f’l(x), apa x:f(u), dx:f’(u)du
:f(Z) —>u=2 kot x:f(e) — u=e

sz-:f(x)dx+jff((:))f’l(x)dx = J:f(x)dx+j:uf'(u)du
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e

=Le(f(x)+xf’(x))dx =Jj(xf (x))' dx :[xf (x)]2 =ef (e)-2f (2)=
=e(e—Ine+e)-2(2-In2+e*)=—e*—e+e"* —4+2In2.

Apa

HO-2In2=e""—¢’—e—4

®@EMA T OMOTENQN 2008

I'L. H cvvapton f givor mapayoyioyn oto R og tpry®voueTpikn, pe Topdymyo
f'(X) =(Mux) =ovvx, xeR
Apa givan
f'0)=ocov0=1 «m f(0)=nu0=0.

H gpoamtouévn gvbeiag oto onueio (O,f (O)) ™e YPoQikng mapdotacng g f éxet

eklomon

ey—f0)=f'(0)x bdpa sy=x

I'2. Emedn| to {nrovpuevo yopio mepucheietal amd TG YPOQIKEG TAPASTAGELS TPLOV
CLVOPTNOEMY, KATACKELALOVE TO EMOUEVO GYNUA Kot e T Ponbeld Tov evromi-

Covpe 10 YPAPHOCKIOGUEVO YMPTO.

e N

y y=x

AlB/ T y=1

0 > Y=NHX
X 1 /2 T X

1 ox=1

y

\ J

H evbeic y=1 téuver v epamtopévn €: y=x oto onueio B(1, 1) kot v

, . , yis
YPOOIKN TOPACTOCT] TNG f(x) =MUX OTO onueio F[E , lj .

To {nToduevo ywpio TpokvmTel av amd T0 KapmvAdypoupo tpiyavo OAD apaipé-
covue 1o opBoydvio Tpiyovo OAB.
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/2
w2 T T T
EOArz‘([(l—npx)dX=[x+cmvx]0 =E+<51)v 5_125_1 T.WL

1 1 1
E. = =(OA)YAB) = =1-1 == tu.
= 5 OMAB) = 11 =2ty

Apa

E=E, -E,k =

OAB

N a
I
N | W
N

I'3. Opifovue ™ cvvaptnon
g(x)=nux—x+gx2, xeR.

Apkei va Seiovpe 61t g(x)>0 yokGbe x>0.

Etvon
, 3,)
g(x)= nux—x+5x =ovvx —1+3x, xeR

Ko
0" (x)=(ovvx —1+3x) =—nMux+3=3-—nux >0 ywekdbe XxeR
Apam g eivan yvnoiong avéovcsa 6 6ko 10 R, cuvenmg kot 6to [0, +00) .

‘Etot yia

gyv. av.

=
x>0 & gx)>g'(0)=g(x)>0.
Apom g eivaryvnoiong avéovea oto [0, +0).

‘Etoiya

. a8,
X> 0972: g(xX)>g(0)<=g(x)>0

O@EMA T OMOTENQN 2009

I'l.a” Tpoémog
Oswpovpue ) cvvaptnon h, pe
hx)=f(x)—g(x)=x—-1-Inx, x>0

H ocuvdptnon h eivorl cuveync oto (0, +oo) OG TPAEELG CLVEYDVY KOl TAPOLY®OYIGIN

610 (0,+%0) pe Taphywyo

h'(x)=(xflflnx)'=lfl=; , x>0
X X
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, X_l x>0
e hX)=0e—=0=x-1=0=x=1
X
, X—l x>0
e hX)>0e—>0x-1>0x>1
X

x>0

o h'(x)<0<:>x—_1<0<:>x—1<0<:>x<1
X

=

X [0
h'(x) - :
h(x)| > h@=0 >—7"

+co

O

+

H h mapovetdlet oliko ehdyioto o h (1) =0, apa yio kabes X >0 eivon

h(x)20 < f(x) - g(x) 20 < F(x) > g(x)

B” tpomocg
Bpickovpe ™y epamropévn g C, oto onpeio A(L0).

1
Eivar g'(x)= —, x>0, dpa g'(1)=1,
X
omote M €€loMON TNG EQONTOUEVNG Etvan
e:y—gH)=gMHx-DN<=e: y=x-1
Emriong eivar

0 =—1, x>0,
X

Gpan g eivaun koidn oto (0, +0).
H epantopevn eubeia (¢) Ppioketor mavo amd ™ C,, pe elaipgon 1o onpueio
EMaPng A,
apa
x—-1zgx) = f(x)=g(x).
I'2.i. H ovvépmon h eivar ywnoiog avéovou oto [1e],

apa

1<x<e<h(1)<h(x)<h(e) =>0<h(x)<e—2

ii. Anod 1o epommua Bl givar h(X) >0, yokdbe x>0, dpa
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E(Q) = Ileh(x)dx = Ile(x —1-Inx)dx = Le xdx — Leldx - jle(x)’lnxdx

- [’ﬂ (X~ [xtnx]f + [ (x(tnx) dx

1

e’ 1 e’ —2e—1
=—-——e+l-e+e—l=—— 1.
2 2 2
iii. 'Eoto u=h(x), onote givan
e du=h'(x)dx

e T x=e vt u=e-2
e Tw x=1lcivoru=0
Apa &yovpe
I=["e"[hex) + Thdx =] e (u+Ddu =[ (e'u+e)du =
1 0 0

= J:fz (ue')Ydu= [ue';* =(e—2)e""

®@EMA T OMOTENQN 2010

I'l. Eivau
f'(x)+f(x)-x=0, xeR (1)
H ovvdptmon g eivar mopayoyiciun oto R og npaéeig napayoyiciuoy cuvapt-
CEMV UE TOPAYWDYO
g (x)=(E)[f(x)—x+1]+e [f(x)—x + I
e [f(x) —x +1]+e*[f(x) —1]
e [f(x) —x +1+f(x)—1]

= e[F(x)+f(x)—x] (2 0 omo6 v (1)
Apa 1 ocvvéptmon g sivarotaBep1 oto R.
I'2. H ovvaptmon g eivar otabepry oto R, dpa ivar g(x) =¢, xeR.
AMG
g(0)=¢e"[f(0) - 0+1] =1,
apa
g(x)=1, xeR, ondte givan

S fx)—x+1l]=l<fx)—x+1l=¢" <

‘f(x)= e +x-1, XER‘
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I'3. Hovvapmon f eivar napaywyioiun oto R pe napdymyo

X
f’(x)=—e”‘+1=1—ix=e _ !
e e

Eivau

X e*>0

o f(x)=0sS —=0ce -1=0ce =1<x=0

X e*>0

o FX)>0eS Ts0oe 150 >1e x>0

X

X e*>0

e (<0l 0 e 1<0m e <1 x<0

eX

o

X |—co +oo

o

f'(x) +

— |
fx)| > f0=0 >—7

H ovvapmon f mapovoialer ohiko erayieto to f (0) =0,
apo yio ke X eR  eivar
f(x)=20

I'4. To Cntodpevo epPadov sivar

E(Q)= [ f(x)dx = [[(e ™ +x ~ Ddx = {e" + X?z - x}

0

a1 1 1 e-2
=—€ +-——-1+l= ———= T.WL.
2 e 2e
OMOTENQN 2011

I'l. Topaywyifovpe tn dobeica oyéon Katd péAn

(2 [t (t)dt), = I+ D] < ZF00) = Z In(x +D[In(x + ] <

(x+2)’ o f(x)= In(x+1)
xX+1 x+1

f(x)=In(x+1) , x>—1

I'2. "Eyovpue

In(x +1) } N +DT G+ D) = In(x +1) (x + 1)
X +1 (x +1)?

o]



462

1
TS R S B S S
2 2 ’
(x+1) x+1)
. f’(x):O<:>1_ln(—XJ2rl):0<:>lfln(x+l):0<:>|n(x+1)=1
(x+1
S X+l=ex=e-1
. f’(x)>0<:>ﬂ>0<:>x<e—l
(x+1)
. f’(x)<0<:>w<0<:>x>e—l
(x+1)
X (-1 e-1 +00
£ (x) + 0 -
fx)| >—"fen=1e —up
H f mopovoialel ohkod péytoto o fle—1) = 1 , Gpa v kéBe X >—1 eivau
e
+
f<te D 1 anxenext 1o
e X+1 e

In(Xx +1)° <x+ 1™ < o (x+1)° <e*

I'3. "Eyovpe

f(x)=0= 0= In(x+1)=0<=x=0

In(x+1)
x+1
Avalntoope 1o mpoonpo mg f oto [0,e 1], omote givan

1
0<x<e— 1o f(0)<fix)<fle—1) <0< fx) <~
(5]

Apa 1o {ntovpevo epfadov elvar

e-1
_ pet Cpetin(x+1) . [Inf(x+1) | 1
E= IO f(X)dX = IO ﬁ dx = |:T i = E T.U.

I'd. Ta x>-1 éyovpe:
(x+1)? =2 < In(x+1)° =In2*" <

In(x +1) _ In2

o 2nx+1) = (x+ 12 < = = =)
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1" Adon
Oempovpe T cvvapmon g, pe g(x) =f(x)—f(1).
Eotw 6mn g éxet 3 pileg pr, py, Py HE Py <p, <p;-
H g &ivor mapayoyiown ot [p,, p,] ko [p,, ps], Gpa and ©. Rolle vrapyovv

X, €(py, pp) KoL X, €(p,, P3)

TETOL0 DOTE

gx) = g(x;) = 0.
Oung g'(x)=f(x)kaun f £xel povadikn piCa to e—1 ,dromo, dpan g éxelto
oA Vo piles.
Eivon

9(1)=9(3)= 0,

apon e&icoon f(x)=F(1) éxeraxpipdg dv0 Lvoeig g x=1kar x=3.
2" Ldon
* Y10 dompa A, =(-1, e—1) 1 e&iowon f(x)=Ff(1) éxer mpogavn Abon v
x=1 ko enewd n f eivon yvnoing avéovoa oo A, n ebiowon f(x)=f(1)
£yeL povadikn Aon oto A, mv X =1.
® Y10 dbotnpa A, = [e—1,4+x0)

In4d 2In2 In2
fl=—=—=—=1(),
©) 2 1 5 @

apa n e&icoon f(x)=f (1) éxet Mon v Xx=3 kot enedn n T eivar yvnoiong
pBivovca oto A, M e&icmon f(x)=f (1) £yel povadikn Avon oto A, mv x=3.
Apan e&icoon f(x)=F(1) éxet axpiBg 0o Aoeg T X =1 kon X =3.
Emopévog ko 1 icodvvoun g eicmon

(X+1)?=2*"

Exetakpifpodg 0vo Avoerg, 1ig X=1 ko x=3.

O@EMA T OMOTENQN 2012

I'l. Gewpovpe cvvaptnon o, Ue

o= 02
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Ioyvet
Iing(p(x) =2.
Eivon
f(X) = (X —2)p(X) + 2.
f ouveyig
e f(2) = lin% f(x) = lin%[(x —2)p(x) +2]
= lin%(x—2)lin%(p(x)+2 =0-2=2=2
o f(2)= 1imw = 1imf(x)__2 =2
X—2 X — 2 X2 X — 2
I'2. Eivai

e H f givan suveyngoto [0, 2]

e H f &ivon mapayoyiown oto (0, 2)

o £(0)=f(2)=2
Apa amo ©. Rolle vrapyer éva tovidyotov e (0,2), tétoo dote f(£)=0
ko emedn n 7 elvar yvneiog avovea 610 & civar povediko.
Enopéveg vrépyer povadued & (0, 2), t€too oote n epoantopévny mg C,
6T M(F,,f(é)) givar wap LA AN oTov X'X.
I'3. H f* givar yvneiog avéovea, apon f eivor kupty.
Hegpomtopévn mg C, oto X, =& eivoun y=f(§) kot emewdn n T elvan
kvpti n C, Pploketar mave omd v epomtopévn pe eCaipeon to onueio
EMAPNG,
apa

f(x)2f(5)
I'4. ®ewpoipe cvvdptnon g, e
gx) = LX flt)dt —x* +2x, xeR
® H g eivor ocvuveyng oto [0, 1] wg mpdéelg cuveymv
o g0) = [ foydt = fydt
1 0
°g(1)=1>0
f(x)>f(§)>0, oto [0,1] :

apa
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[[fdt > 0~ [ f(dt < 0

0 0

Emopévac g(0)-g(1) <0.

An6 ®. Bolzano nefiowoon g(x)=0 éyxet pua tovidyiotov pila 610 (0,1) :

Emopévag n e&iocwon

j:f(t)dt = X2 + 2x

ggrpra Tovrayietov pila oto diompa (0,1).

OEMA T OMOTENQN 2013
I'l. "Exouvpe

3 Lx2t-f(t)dt+x3 —3x2f(x)+3x -8 (1) <

X x>0
3 L 2t-ft)dt + x° — 3x +8 = 3x*f(x) <

3 LXZt-f(t)dt +x° -~ 3x+8
3x? '

H ovvéptnon f eival cuveync oto (0, +0),

f(x) =

Gpa n cvvéptnon f,, pe
f,(t) = 2t-f(t)
eivar ovveyng oto (0, +90) ®C YIVOUEVO GUVEXDV GUVOPTHCEMV.
Emopévaog n cvuvéptnon f,, ue
f,(t)=3 J.lx 2t-f(t)dt =3 LX f,(t)dt eivon mapoaywyion oto (0, +o0).
Téhog, 1 T eivan mapaywyiown oto (0, +o0), ©¢ Tpdelg TV Tapay®yicumy cv-
vopmoeov f,, f,, f,, pe
£,x) =x% - 3x+8 xa f,(x)=3x>.

Mopaywyiovrag ) oxéon (1) katd péAn &xovpe:
(3 jlx 2t - f(t)dt + x3) — (3x%f(x) + 3x — 8)' &

Bx-(X) +3x% = Bxf(x) +3Xf(x)+3<

x> -1

X2

X (x)=3x" -3 fx) =

, x>0
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I'2. "Exovpe

2 ’
f(x) = = zlzlizz(ﬂlj
X X

Amno6 ovvéneleg @ .M. T.

f(x)=x+l+c, x>0 (2).
X

>3 szt-f(t)dt +1=3f(1)+3-8<=f(1)=2

x=1
2)=>f(1)=2+c=2=2+c<=c=0

=0 2
@QSf)=x+ teof= 1 x>0
X X

lim [f(x) —x] = Xlirgo()(+$—}(] - Jim L =0

X—>+o X
Gpamn evleio y=X etveanarayra acdvprntotn mg C, oto +owo.
I'3. "Eyovpe
1 1 )
fx)-x=4+=—-X==>0, oto [1,€?]
X X
apo

2 e ] &
E= L [f(x) —x]dx = L X dx = [(nx]} = ¢ne* —fnl =2 ...

r4. 1" Aden
INa x>1 éyovpe:
1
. f(x)—2<:>x2;1 N X*;”@
x—1 X x—1
x? +1-2x
x> -1 S f@xzfl S (x— 1)? -

X x—1 x? XM

X2 =1 _ x—1X>» , 2 ,
& x°-1>x" —x < x>1 nov wydet
X X

2" Advon
TlNo x>1 éyovpe: @.M.T. pev f oto ddomua [1, X].

Yrapyet éva tovidyiotov (1, X), T€T010 MOTE
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fx) —f(1) _ fx) -2

e = x—1 x—1

Eivau

f'(x)= (l—izj = % >0, yuu x>0
X X

apan f eivaryvnoiog avéovoa oto (0, +)

x> £ £ > F(©) o Fx) > 1 12
X —

OEMA T OMOTENQN 2014

I'l. H ovvapmon f sivar cuveynig oto R ®g dBpotoua cuveydv cuvaptieemv
KoL TOPOy @Y iGN LE TOpAywyo

f’(x)=(2x +x° —2x—1)' = 2"In2+2x -2 , onote

£7(x) =(2"In2 +2x ~2) =2%(In2)* +2 >0,
apa m ovvptnon givon f kvpt oto R.
Etvor f(0)=1 kau f(1)=0, Gpan e&iowon f(x)=0 éxe1 2 piegt0 0 kar 10 1.
‘Eoto 60Tin e&lomon f(X) =0£xe13 pileg py, Poy P ME Py <P, <P3-
e 1 f sivar mapayoyiown ota [p,, p,] kot [p,, ps]

o f(p)=1(p,) =1(p;)=0

Apoond @. Rolle vrapyovv & e(p,, p,) ko &, €(p,, p3), TETOW OCTE

F(E)=1(,)=0.
Emriong

* n f eivar mapayoyiown ota [§;, &, ]

e F(E)=1()=0

Apaand @. Rolle vrdpyer Ee(&, &,), tét010 DOTE
f(x)=0, dromo S1611
f’(x)>0, yukabe xeR,

emopévargm f(Xx)=0 &gl 2 10 mOAD piles .
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Emopévag n eicoon f(x)=0 éerakpipoc 2 pileg, g
X, =0 «o x,=1.

I'2. "Eyovpe

* 7 f givon mapaywyiown oto [0,1]

o £(0)=F(1)=0
Apaomd @. Rolle vmapyer X, €(0, 1), t€t010 DoTE

f(x,)=0 ko

enedn N etvar yvnoilog ad&ovoa (f kvpth) o X, eivor povadiko.
Emopévaog vrdpyet povadikog aprOpog X, e (0, 1, térolog dote n £ a-
ntopévn mg C, otoonueio A(Xy, f(X,)) vastvaumapdaiinin otov dEova
X'X.
I'3. And ovvéneiegOcwpnpatog Bolzano n ovveg ovvapton f dwatmpsel

ot00epo Tpoonpo petald Tov dudoyikmv pilov g 0 kot 1.
AMAG glvan
1y o1y 1 1
fl=]=22+|=| =2|=|-1=2+=-2<0
( 2) ( 2) [ 2) V2 4

f(x)<0, yiakabe xe(0,1).

Emopévag

To Xx,=1 etvar mpogavnig piCa g e&icwong
fo(t)dt —x—1.
lNo xe(0,1) éyoupe:
fx) <0< —f(x)>0,

apa

1 1 X

[ —fvdt >0 — [ fiodt >o«:>jl ft)dt >0>x — 1

X X

Emopévag n e&icwon

J‘le(t)dt=xfl gerpovadiki pita oto (0,1] mmv x,=1.

I'l.H ovvaptnon f eivar coveyng oto R kat mapaywyiciun pe mopdymyo:
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2
(x> +1y =1+ 2x__(x+1)

f(x)=1+ =
(x) x?+1 x*+1  x?+1

>0 yiwkdfe xe R—{—-1}

7oL onuaivel 6tin feivar yvnoimg av&ovoa oto medio OpIGHOL TNG TOL Eivat
o R.
Apon f eivor “1-1"oto R ondte givaravticTpéyipn o’ outo.
I'2.Eyovpe
e lim f(x)= lim [x+ 1+ In(x* + 1)] = +o0
X>hoo X>oo

o lim f(x) = lim [x+1+In(x* + 1)] =

lim {x£1+1 L In(x® + 1)}}
x>0 X X

2
X X

X—>—0 X——0w0

emedN givon

im 2 =0, 1im MY 2o X Lo
X X X X X X541 X X
I'3. "Eyovpe:
Xlirpm f(x) = +oo
apa
vrdpyer X, >0 tétoto dote f(x,)>0
Eriong éyovpe
Xlirnw f(x)=—o0
apa
vrapyet X, <0 t€tolo dote f (Xz) <0
ondte

f(x,)-f(x,)<0
ko emedn n f elvan cuveync oto ddotnpo [Xy, X,], cduewve ue 10 ®. Bolza-
no ne&icoon f(x)=0 éepia TovidayioTov Ahen oto (X1, Xz) N onoia

givon povadikn agov n T eivan yvnoing povotovn.
I'4. H T givar yvnoiog avéovoa kot cuveyng oto didomua [—1, 1] omdre:

t([-1, 1])= (1), £ (1) n2, 2+1n2]
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I'5."Exovpe
1 2 N2
joln(x +1)dx = jo(x) In(x? + 1)dx

= [xIn(x* + D]} — J.:x[ln(x2 +1)]'dx

2
+ 1=
=ln2—J.1 2X 2xdx =1n2—2J.1X2—11 dx
0x“+1 0 x“+1
22 1dx -2 dx =In2 -2+ 2[' ' dx
0 0x* +1 0x* +1

—m2-2+2F =m+ 22
4 2

I'6. Emeidn oto didomua [0,1] wyver f(x)>0 &xovpe:

E(Q):Iolf(x)dxZI:[XHHH(XZ +1)] = {X?z} +[xJ + Iolln(x2+ 1)

0

:l+1+1n2+f_l:1n2+f+1
2 2 2 2

I'l. TopaywyiCovtac v (1) €yovpe
f(x)—2=f"(x)

n omoio Ady® ¢ (2) yphoetol:
f(x)-2+f(x)=2x+6e* 1 f(x)=3e"+2x
Apa givar
f'(x)=3e"+2>0
ov onuaiver 6t T givoryv. avfovoa kol og tétola Oa givar “1-17 kot dpa
avTioTpéyipn.
I'2. "Exovpe:

. . " . . (e +o
limfx)= lim x| —+2||=limxlim| —+2] = ...=+0w.
X=—>+0c0 X=—»+00 X X=—>+0c0 X=—>+00 X

Ouoto Bpickovpe

lim f(x)=—-.
X—>—00

I'3. "Exovpe:
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lim f(x)=—o0 , Gpavrapyer X, <0 této10 dote f(X,)<0

X—>—00

lim f(x) = +0, Gpavmapyer X, >0 této10 dote f(X,)>0

X—>+oo

omoTE

f(x,)-f(x,)<0
ko emewdn n T eivar cuveyng oto dtdotua [Xi, Xz], cbpeova pe 1o ®. Bolza-
no n eicoon f (X) =0 éetpia TovrAdyroTov AVo1 610 (X1, X2) M omoia
givorpovadikn apodn f sivaryvneiog povotovn.
I'4. Eivon

f'(x)=3¢">0
ov onuaivel otL f* givar yymoimg avéovoa kar 6t F otpéeet Tpog 1o, Taved oto R

I'5. Zto Sidotnpa [0, 2] wyver f(x)>0 ondte to {nrovuevo euPads eivor:

E (@)= [(f(9ax = [ (3" + 20 =3 +2 [X_; ] 3 41

0

I'6. H e&iowon g gpamtopévng tng Ypoeikng mapdotoong g f, oto onueio g
pe tetpunuévn 0 sivau
€ y—f(O)zf’(O) x=0 7N e:y=5x+3

I'7. 'Eoto 6tL vmdpyel & 1€1010¢ OOTE:

f'(x)=0 1 e +2=0c¢° =—§,dro7t0

I'l. Eivau
g'(x)=f(f (%) +fEF (x)(x)" = ()f (%) - F(x)f (%)
Amo ) oyéon

Foo _ fx)
f(-x (=%
EYovpe:
Fx)f(—x) =f(x)f' (—x)
ondte

9(x)=0.
Apa
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g(X)=c yuwwxébe xeR.

Ouang

£(0)=1 ométe g(0)=F(0)f(0) % c=1
Apa

g(x)=1, e kabe xR
omoTE
ff(—x)=1 (2).
I'2. Etvau
1o X .
=% f(x)+12 4 :Iz"f((::)wfl

O¢étovpe X=-U, omdte
e dx=-du

T, (L , T, T
e JTwx=—— elvat u=— evoywn xX=—— glvar u=——.
2 2 2 2

Apa:
_ [2.0wW(-uw) du @ -7 ovvu du = 5 ovvu du
Jé f(—u)+1( ) J.’2‘1+ -[751+f(u)
f(u) f(u)
_ J-g f(uoovu J-g f(u)ovvu + cvvu — cuvu q
SR OFERaES O
= Izn|:f(U) t1 oLvVu — :| —j [ —GUVU. ]du
S flu)y+1 1+ f(u) 1+ f(u)
- > ouvvu
= ul?. —|2 du=2-1
[ ]fg J.’2‘1+f(u)
dnradn
I=2-1 e2a=2&1=1
I'l. Eivan

o lim g(x)_llm( +(1-x)e™) =+,

X—>—00

e lim g(x) = lim (1+(1-x)e™)=1

X—>+o0 X—>+00
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I'2. Hovvdptmon g eivon mapaywyioyun oto R pe mopdywyo
g(x)=(x- 2
e J(X)=0=(x-2)e*=0=x=2
e J(X)>0=(x-2)e* >0 x>2

e g(X)<0=(x-2)e*<0=x<2

X |- 2 +00

g - 0«
g(x) ’\;f(2)=—eze§1 —

aALd
gmﬂ—#—péfezyw
omoTE
9(x)>g(2)>0
apa
g(x)>0
I'3. "Eyovpe
XILIEC f(x) = +oo, x11>II<1>0 f(x)= —©
I'4. Eivan

f(x)=1+e*(1-x)=g(x)>0
Emopévacn f eivaryvnoeiog avovea.

I'5. Eivan

lim [f(x) - x] = lim (x +xe™* —x)= lim > =0

x—+o  @%

Apan evbeia (0) pe eficoon y=X givar ocoprtoTn mg Cr

I'6. "Eyovpe
fx)=lel+te™(1-x)=1le™(l-x,)=0=%,=1
fl)=1+ E .
€

1
Apa to {nrovuevo onueio givor 1o (l, 1+ —j .
e

I'7."Exovpe
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H(x)=h(x)<oe " —¢ "(ax+ f)=xe " ©ao—-ox—pf=x <

< —(a+1)x+(a—P)=0

[Ipéner
a=—1 kK PB=a=-1
Apa
H(x)=~(x+ e
I'8."Eyovpe

E= IOZ (fx) —x)dx = Ioz xe T dx = _[02 h(x)dx

=[HXE =[(-x-De " =-3e>—(-1)e’=-3e>+1=1-3¢"

@EMA T

I'lL. T kaBe X>0 €yovpe:

f'(x)=(§+2lnx] =_—2+— —.
X X

Eivon
e f'(x)<0=x<e, dpa f yvmoing ebivovsa oto (0, €].

e FX)>0=x>e, dpa f yvnoing advéovoa oto [e, +0).

x |0
(x) - .
)| > fe=4 >—"

+oo

O @D

+

H f yio X =e mapovcidletoriko erhdyrioto.
Andadn
fX) >f(e) petnun fle)=2+2=4.

I'2. ®élovpue va dei&ovpe OtTL yio kabe X > 0 woyvet:

xIn 5foe<::>x(lnxflne)2xfe<:>xlnxfx2xfe<::>
(S
x>0 e Ze
xInx -2x+e20 o nx -2+ —>202nx+ —>24 <
X X
f(X) >4 mov oyvet amd i).

I'3. Tha xéBe x>0 wyoet:
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[% >0 o 1n(5j > I\ < x(Inx — Ine) > (x — e)lnk <
e e

xlnx —x —xIlnA+elnA >0 (1)
"Eoto n cuvaptnon
g(x) = xInx —x —xInA + elnk, x>0 ko A >0, toTE:

gX)=Inx+1-1-Ink=Inx—Ink

Amno (1) &qovpe:
g(x)=0, yw xébe x> 0.
A
g(e) =0.
Apa
g(x)>g(e) ywkébe x> 0.

H g eivon mopaywyiown kot 6to X = € €0mTEPIKO GNLEL0 TOVL TESGIOV OPIGUOV TNG
Topovctdlel akpoOTaTo, 0oOTE Amd 10 Be@pnpa Fermat

éyovpe:

g(®W=0&Ine—In=0&>h=e

T'4. Eivau

f(x)=§+2Inx, x>0.
X

[Moapatnpodpe ot
2e
1<x<e’ < Inx>0 ko — >0, omdte: f(x)>0 oto [0, e°]
X
Apa
E= fez 2, 2Inx |dx = 2e[xlnx]ez + ZJ.EZ Inxdx =
1\ x 1 1
— 2 ¢’ , . e? e 1 _
= 2elne” + ZL (X)'Inxdx =4e + 2[lnx]1 - L X ” dx =

=4e+2e’Ine® — (e —1)=4e+4e’ —e” +1=3¢" +4e+1.

OEMA T study4exams

I'l.H f givon mopoayoyicun yio kabe X >0 e

f(x)= (E +1nx+1j =_—S +
X

1
X X X
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KoL EMELON
fFX) >0 x>e kat
fRX)<0=x<e
n f eivmiyvneiog avovoa oto [ +0) koryvnoiog ¢Oivovea oto

(0, e] kouyr X =€ mapovcldlel aKPOTATO TO

fle)= S +Ine+1=3.
e

I'2. Eivau
+ +
lim f(x) = lim (3 Inx + 1) = lim f(x) = lim (wj -+
x—0" x—-0"\ X X—>+o0 X—>+0 X
apov
lim (xInx) = Tim 22X gim I i o =0,
x—0" x—0" 1 x—0" 1 ! x—0"
<)

Apa X=0 koraxopven aocvuntot ms C,.

Eniong woyvet:

lim ™) = jim (%+'”—X+1j=o+ iim ™ +0=0

X—>+o0 X X—>+o0 X X X X—+o0 X
apov
+00
. oInx e L (nx)_ ] . . (e
lim — = lim u= im —=0 kou lim f(x)= lim | — +Inx + 1| =+
x>t X X—>+00 (X)’ X—+o X X—>+0 x—+o| x
apov

lim Inx = +oo.

Koo
Apan C; devEéyet 0 OPUTTOTES GTO oo,
I'3. 'Eoto

g(x) = f(x) -3
N omoin gival GVVEXNC ®C dPopd cLVEYDY cuvaptnoewy oto [1, 4] kot yio v
omoia Vet

9(1)g4) <0
apov
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eg(l)=f(1)-3"=c+Inl+1-1=e>0
og(4)=f(4)—33=%+1n4+1—33 <0

Apo and 0 Oed@pnpo Bolzano vadpyel éva tovddyotov Ee(1,4) tétolo

woTte
-
B4. Eivau
1<x<e’ < Inx>0 kot E > 0.
Apa

f(x) = € tx+1>0 Y0 k60s X €[1, €%].
X
Emopévog éxovpe:

E= j( +Inx + 1 jdx j dx+j Inxdx + 1(e? — 1) =

= e[Inx]®” + Le (X) Inxdx +e? —1 =

=e(Ine? — Inl) + [xInx]® — J;e X 1 dx+e?—1=
X

=2e+e’lne’ —1(e® —1)+e* —1=2e+2¢e” 1.pu..

@EMA T

I'l. Tha kéBe x>0 &yovue:

f’(X):(ZIﬂ +>\‘X+3j _Z(Ian x:zM_’_k
X X N

l—lnx 2— 21nx
2 f( )_
X

=2 +A.

O cvvtedeotg g epantopévng g C, oto A(l,f (1)) glvat:

f(1)= ﬂm 242

KoL ETEON eivorl TopAAANAN Tpog TV evbeia € oyveL:

\2+x=3@x=1.

Apa
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f(x) = 2lnx +x+3, x>0 ko f(x)= 2—221nx +1.
X X
I'2. T kdbe x>0 eivar:
, 2 —2Inx 2 —2Inx +x°
f(x)= ) +1= v
"Eotm
g(x)=x*—2Inx +2, x>0.
Eivau
2 J—
g =32 =22,
X X

x>0

e gx=0c=x=1

2X2—2 x>0 5 x>0
e gX>0s >0ex’-1>0c(x|>1ex>1.
X |0 1 +00
g'(x) - 0+

I
9(x) — 9@®)=8 ,—7

Apo Mg eivar yvnoing avéovsa oto [1, +o0) kot yvnoing pbivovoa oto (0, 1].
Anhadn n g mapovotdlel olkd gldyioTo.
Enopévog:

g(x)29(1) < 9(x) 23>0,
apa

f'(x)>0 yia kabe x>0

ondten f dev éxel akpotata koresivaryvnoiog avéovaea.
I'3. Eivau

2Inx +3
o tim M= im X "= i (2 LU Ej =2.0+1+0=1,
X—>+oo X X—>+oo X X—>+o0o X X
(=) :
agod tim X2 g D i x iy L g
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o lim [f(x)—x]= lim (2'”—" +X+3—xj = lim (2'”—" +3) =
X—>+o0 X—+o0 X

X—>+o0 X

=20im Uy 329 jim L 4323,

X—>+0 (X) X—+o ¥

Apan acdumtotn g f oto +oo eivor 1 evbeia

y=x+3
I'4 Eyovpe
E= j|f(x) x -3 dx = j‘z'”—x+;(+z_}(—z dx =
L Inx = 2.[9 InX = [n*x]} = (ne — (n*1 = 1.
. , Inx .
l<x<e&sInx>0 dpa — Oetikog
X
I'l. Eivau
2 2 .
h(x) =f(x) —g(x) =2+ ——3Inx= ——-3Inx — 2 yw xdbe x> 0.
X X
Apa
N = 5-><0,
X
ondte h eivar yvnoing ebivovoa oto (0, +0) .
Axopa
h(1)=0.
Enopévog:
Mo k6Be x> 1 eivan
h(x) <h(l) = h(x) <0
Koty kdfe 0 <X <1 givon
h(¥) >h(1) &h(x) >0|

I'2. T va Tpocdiopicovpie to {nroduevo epPaddv mpémel va yvopilovpe av
A>11 A<l

Awokpivovpe TIC TEPMTMOCELS:

° Av A>1 tote:
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B = J/ 109 - g00] dx = [ eo] x
__ L‘h(x)dx = jf(; _ 3Inx — 2) dx
= -2flnx]; + 3, (x) Inxdx +2( ~ 1)

A o1
= —2(In\ — In}) + 3[Inx]" — 3]1 X Zdx +20 -2
X
= —2In\ +3AInk —3(A—1)+ 2% -2
= 2InA +3AInA —3A+3 + 24— 2
= (3h—2)lnh — A + 1.

e Av O<A<l10te:

EV) =- Lkh(X)dX =— J?(; —3Ilnx — 2) dx =

EAN)=0GBr—2)lnA+1-A.
°® Av A=1 tote mpopavag E(1)=0.
Enopévog
EQA)=0Gr-2)InL+1 -\
I'3. Etvau
klirpbo EQ) = xlirg) [(BAL—2)InA+1—-A]= xlitg (BMNA —2InA — A+ 1) =

= xIim {x(slnx—z"‘% -1+ %H = (+0) (00 —2-0 —1 + 0) = +o0.
A@ov lim InA =+ ko lim In_l = lim (nd)” _ lim L 0.
A+ A—>+oo }\‘ A+ (7\,)’ Ao+ 7\,
I'4. Eivou:

lim EQ) = lim [(3A— 2)lnk+ 1 — 2] = (0 — 2)- (o) + 1 — 0] =+oo.

@EMA T

I'.Ta kéBe x>0Xx>0 éyovpe:
f(x)=8x°+ 3 >0.
X

Apan f eiviryvnoiog avéovea oto (0, +o), omdte dev £yl akpo-

TOTO.
I'2. Eivau
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° X1i_>r£1f(x)= Xli_{g(Zx4 +3Inx+2)=0—-00 +2= —00,
o lim f(x) = XIirpw(ZX4 +3InX + 2) = +00 + 00 + 2 = +00,
Eniongn f eivar yvnoiog avéovoa oto (0, +0), amd Bl, dpa to chvoro Tipndv

g eivo:

£((0, +o0)) = (~00, +<0).

I'3. T xéBe A >0 €yovpe:

A = gln% 120 =3(Inl - Ink) — 2 < 24 =-3Ink -2 <

2" + 3l +2=0<1f(L)=0.
Apxel va amodeifovpe 6tL vapyel Lovadikd A > 0, TéTolo MoTE
f(n) = 0.
Av10 10y0el apov 0 cOvoro Tumv g T eivarto R.
(ATIO OEQPHMA ENATAMEXZQN TIMOQN) ko n T eivar yvnoiog adéovoa
oto (0, +0).
I'4. H ovvapmnon f eme1dn sivar yyeing avéovea civar kol «1-1» dpa avti-
oTPEPETAL.
®¢toupe
t=f(X) < dt=f(x)dx .
IN'o t=0 eivon
0=f(x) =@x=A\.

TIN'o t=4 eivat
fi1-1
4=fX) =f() =fX) = x=1.
Enopévog:

jo“f-l (t)dt = Llf‘l (FO))F (x)dx = I;xf'(x)dx - j;x(sﬁ + Sj dx =

5 1
j1(8x4+3)dx= 8% +3x =§+3_(§75’+3xj=—§x5—3x+§.
x 5 5 5 5 5

IS

1.
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1 Ko g”(X)—i
1+x* (1+ x2)2

I'2.Tha kaBe x>0 epappoletror o @ .M. T. oto [0,X] ondte vrdpyer & € (0,x) Té-

g(x)=

T'o x=0 eivar 0<g(0) <0. Ioyvel n woHTTO.

T010¢ GOTE
g1y = 900790 o)
Eyoupe
2GS0 g @ <E0).

Toybet 51611 g'(x) ¥ 670 [0,+00) Kot 0<E<X (epdTNpCL ).

I'3."Eoctm
h(x) =g(x) +9(-x).
Eivan
1 1
h'(x)= — =0
(x) 1+x* 1+x?
apa

h(x)=c.
I'o x=0 givan h(0)=0.
Emopévac h(x)=0, yio kdbe X eR.

I'4. Apo?¥ g(x)>0 éxoupe

E= Ig(x)dx = jx'-g(x)dx = [x . g(x)]z —jx -g'(x)dx =

=g() _Il+XX2 dx =g(1) —%j(ln(u x*)) dx

0 0

=g —%[In(1+ xz)]t) =9(1) —%ln 2 T
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I'l. H ouvapmon T eivaw ovveyng oto R, og mapaywyiown, dpa n covapton ¢
elvar cuveyng oto R g mpdéeig ocuveydv.
Eriong eiva:

0'(x) = (2xf(x)) + ((x2 + 1)f’(x))' = 2 (x) + 2x£'(x) + 2x£'(x) + (x? +1)f"(x)
= 2f (%) + 4xF'(x) + (x* +1)f"(x)
=0
Apa n cvvaptnon ¢ eivar otabepn oto R, omoTe

‘q)(x)=c‘ v kéOe XeR.

I'2. H ypoewn mapdotacn g ovvaptnong f diépyetar and v apyn tov o&dvav,
apo. givorn

f(0)=0 (1)
Eniong n gpantopévn € mg C, omv apyf tov advov sivol kabetn oty gvbeia

n: Xx+2y—11=0, onodte
1
AoA, =—lok |- |=-1k, =2.
2

AMG A, =£'(0), apa F'(0)=2  (2).
Am6 1o epdmua I'l givar (x)=c y10kie x € R, dpor
2xf(x)+(X* +1)f(x)=c  (3), naxéPe x R
H oyéon (3) yio X =0 yiveran
f’(O):c<(i)>c:2,

ombe eiva

o(x)=2, e kabe XeR.
Apa

2xF (%) +(X* +1)f'(x) =2 = (x° +1)'f(x) +(x*+1)f () =2

’

<:>((x2 +l)f (x)) =2

Enopéveg and yvootd mopiopa givat:
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X2 +120 2%

(X +1)f()=2x < f(x)=

x2+1

I'3. H gpomtopévn mg C, oty apyn tov afovev éxet eéicwon:
g1 y—f(0)=f"(0)x,
Ondte Loyo tov oxéoewv (1) kat (2) n e&iowon g CnToduevng epantopévng eivan
€:y=2x.
To epfadov tov ywpiov mov mepikieietal amd ) ypoaeikn mapdotacn g f, mv

EQOTTOUEVT] TNG GTO GNLUELD O(0,0) Ko TG evbelec X =2 ko X =3 glvon :

e

-2x°
X% +1

2X
X% +1

2X —2x% —2x

X% +1

dx

E=[|f(0) - 2x|dx =]

—2x‘dx=f3

2

xe23] .3 933 2 3
- ;X%de:j;[ZX—xz—iljdx =[x2 ~In(x? +1)}2 =5-In2.

I'l. Eivau

o f'(X)=(In(nux = T||,lX’ =m=(5(px>0,87[815ﬁ Xe(O, EJ.
(n (o) =) =2 :

Mux

Apan ovvapon f eivaryvneiog avfovea oto (0, gj

, ' 1 ' nux , T
— I — . = — = — 0 f 6 0, -
g'(x) ( n(cnvx)) p— (ovvx) P <0, emeldn X e( 2}

Apa n ovvapon f eivaryvneiog ¢Oivovoa oto (O, gj
I'2."Exovpe:

I= Jl[(ef(x)f'(x))z +(eg(x)g'(x))2} dx

0

2 2
_ J-l ) SOVX | o) (_M dx
0 nux OLVX
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_ j:“mm ] {m(_ﬁm ix

= Iol(csuvzx +nu’x)dx = fjldx = [x]:J =1.

OLVX
Mux

I'3. Eivau

) _ ef(u) eln(mlﬁ) _ eln(nu)

<B-o <=

<[B— of <> nup — o/ <[B o],

e
Apa opkel va dei&ovpe OtL
nuB —npo| <|Bp—af (1), v ke o, e EO, gj .

v Tw a=B 1 (1) wyde og 1woTTO.

v T a#p Bewpodpe v cvvépmon h(X)=npx, pe X €[o,B], n onoio eivau:
o ovveyns oo [o,B] wg TpryevopsTpiki
e mapayoyiown oto (a,p) pe h'(X)=ocvvx

Emopévac cbpowva pe to .M. T vrapyer & e(a, B) TéT010 DOTE

(B)—h(a) _mup—nua

oo N
h'(©= - -

Omnodrte givan
Inup — o =|h’(E)(B — )| =|h'(E)|-|p—a| = |ovvE|-|B—o] <|B — 0],

emedn 0 <ovvé <.

I'l. I'vopilovue amd epapuoyn oyoikov Biiiov otu
InXx <x-1 v kabe x>0. (1)

Av Bécovpe oty (1) 6mov X, to €* >0, £yovue:

‘IneXSex—l & x<e¥-1 & e*>2x+1, xeR.

To icov 1oyvel povo dtav € =1 < x=0.
I'2. H ypagwm napdotacn e f £xst oto onueio (O,f (0)) £QATTOUEVT] TOPAAANAN
omv evbeia N:2x—y+7=0,

apa
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A=A, S =2

ko emedn A, =£'(0) sivan
f'(0)=2 (2).

AMG f'(X)=a+e ™ —xe ™, omdte
f'0)=0+e’-0-¢° < f'(0)=a+1 (3)

Amd 115 oyéoelg (2) ko (3) mpokvmTel OTL
o+1=2 < a=1

INa a=1 givar f(X)=x+xe ™.

r3.i
Hf &yelnedio opiopod A =R ko ivor cuveyng.
"Exovpe
' X _ (rn
P00 =(x e mtre xetode L X € TXHy
e e e

Apo yio kabe X # 0 givon F'(X) >0, emopévocn f yvnoiog avéovoa oo R.
T va dgiEovpe 6t m gvbelon Yy =X givor aoOURTOTN TG YPAUPIKNAG Tapdotacng g f

o010 +o0, apkel va dei&ovpe OTL
lim (f(x)-x)=0, 8ndadh lim (x+xe™ -=x)=0 4 lim (xe™)=0
[pbypott glvar:
X w1
lim (xe™)=lim = = lim = =0,
X—>+0 @ DLH x—+x @

X—>+00

Emopévac n evbeio y =X givor a6 pntoTn ™C YPaQIKiG Topdotaons thg T oto

+00
ii. To {nroduevo guPfadov givor
x>0 <y
.[0 xe “dx

E(X) = J.Ox|f(x) - X|dX = J‘:|X +xe % — xldx = J.Ox|xe_x dx =

Eappolovtag 0LokApmoen Katd TapayovTeg £OVLE:
E(X) = J‘ka(—e”‘ )I dx = [—xe”‘ ]: + J.Oxe’xdx

=[—xe”‘ ]z + [—e”‘ ]2 = (—ke’x —e + 1) an

iii. 'Exovpe
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A A

Jim E(}) :th (—ke’x —e* +1) = lim (_i_iﬂj

A—>+00 e e
AMG
A 1
Ilm% = lim ix:o lim —=0
A—>+o @% DLH A—+to @ Ko A>+0 @
Apa
ImER)=1
A—>+00
I'l. H cuvaptnon
f(x) :@, LeR

éxel medio opiopod A = (x, +oo) Kot gfvon cuveyng oto A.

"Eyovpe:

1
f,(x):[ln(xX)]l :ﬂ(xfk)_ln(xfk) _1-In(x—})

x— (x—1) (x- 1y

, X>A

e f'(x)=0=1-In(x-2)=0=In(x-A)=l<x-A=e<>x=A+e
e f'(X)>0=1-In(x-2)>0<=In(x-A)<l<x—A<esx<A+e
(

° f’(X)<0®1—|n X—k)<0c>1n(x—k)>1©x—7»>e<:>x>X+e

X (A Ate +0o
T

£(x) + 0 -
f(X) / f(rte)=1/e )\

Apa n ovvaptnon f:
e FEivar yvnoiog avovea ot0 (X,X+e] Kol yvinoiog @OBivovea ot0

[7» + e,+oo)

1
e mopovotalet péyreTo, to f(A+e)==
e
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I'2."Exovpe
g(x)= [(ln(x - X))Z} =2In(x 1)~ ix =2 lnix__;) —2f(x), x>\
I'3. To {ntovpuevo euPaddv eivar:
A+4
E(Q) = J‘M f(x)ldx

AMagiva f(X) 20 yokébe xe[A+1, A+4] .

Apa
A+4
A+4 A+4 (r2) ;L+4g’ X g X
E(Q):Jx+l f(x)| dx ZLH f(X) dx = - % dx =|:%:|X
+1
1 o A4 1 1
=S[n(x=2)) | =>(in*4-m’1)= 212" =212
I'4."Exovpe
Atp 1 At
[Treodx=2 < E[(ln(x—k))z]k: —2&Infp=4
Apa

Inpu=-2 71 Inp=2

Ko emetdn p>1 etvor Inpu >0, omdte

‘Inu=2©u=e2‘.

I'1. Apywd Ba Bpodpe Tov THTO TG GUVApPTHONS .

"Eyovpe:
g (X) :1 PN Xg,(X) _g(X) =0 Xg (X) 2—g(X) =0 (g(x)j =0
g(x) x X X

Apa

@=C<:>g(x)=cx 1).
X
H oyéon (1) yuo X =1 yiveton

g(D)=1

g@=c = c=1
Apa
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g(x)=x , xe(0,+x) .
Eivau

g(Xl) = g(xz) S X=X,

dpam g ovTioTPEQPETAL.

I'2. Eivou

@ 9(0=9G0) = g0 =x, xe(0,+0)
g '(x)=x, xe(0,+»)

OTOTE:
; ; g7 (0=x 9(x)=x
(9°9)cg (x) =9(g9(g (x))) = 9(@@(Kx)) = 9g(x)=x
Enopéveg eivat:

2] (@o)o0™ (odx =2 [ xdx=[x’); =3

Ene1dn] o¢ givan g(3) =3, eivon

2[(go9)°g" (x)dx=g(3).

I'3.Eivan g(X) =x , X €(0,+0), ondte £xovpe:

g*(a)=a" o g*(a)=0a’

onoten f yphoeston:
F00=—% 450, xcR
x* +3a® ’ '

H cvvéptnon f éyxel medio opiopod 10 R kot eivar cuveyng g pn, onote givat:

£(x) :[ o J —2a'x ka £x) = 60’ (x> — o)

X2 +3a% ) (X% +302) (x2+ 302)°

60’ (x* —a?)
(X +302)°
6o’ (x* —a’)
(x* +30°)°
60’ (x* —a?)
(x? +3a%)°

e f'X)>0 >S0eox’—a’>0ox’>a*ox<—a | x>a

<0eox’-—ad’<0s —a<x<a

e f'x)<0

e {'"x)=0< =0ox’-d’=0=x’=d"x=-0a | xX=0
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X —00 -
)] + 0 -

f(x) .~ K. /~ IK. “~—_~

+ oo

]

—O—
+

Apatoonpeio Kapmng elvor o

2

a o
(-a,f(-a))= (—a, I) kat  (o,f(a))= (a,IJ

"Eyovpue Aowmdv

X2
y:T,Mg x>0 f x<0

Apa o {nrodpevogyeopeTpikog Tomog sivaunmapaPfoirn pe egicoon
2

y= XZ , €kTOG and o onpeio g O(0,0).

2
o

2
I'4. O epantopeveg ota onpeio [a, %j Ko [a, IJ €Yovv oLVTEAEGTEG d1evBuV-

ong f'(—a) xa f'(a)pe
20° 1 1
16a4:§a Kol f(a)z—g o.

[Ma va givor o1 epantopeves avTég mopaoinies TPEmeL

f(—a)=

f'(-a)=1"(a) 7 %a=—%a 1 1=-1, dromo

Apadev VITAPYEL TLPUY TOV O AOOTEOLEQPUMTOWNEVES OTO ONUEIN KOUTAG VAL

elvaimapaiinirec.
I'5. Ta kowéd onpeio divovtat omd T ADGT TOL CLGTILOTOG
y=X
(’.4
Y= x* +3a

omd To omoio mpokvmrel N e€icmon

4

o ,

X=—-—"— 1 x* +3a’x —a* =0.
X +3a

Ocwpodpe  cvvépmon h(x)=x’+3u’x—a’, x €[0,a]
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e H heivar svveyng oto didompa [0,a] (a>0).

¢ h(0)=-0'<0 xa h(a)=4c’—a'=0a’(4—0a)>0,enetdf a<4,ondte

h(0)h(e)<0

Emopévag and ®. Bolzano vmapyst X, (0, a) tétoto dote

=0

2003
I'1. H cuvapton f opiletat oto R, givar cuveyng kot Topoymyioun mg ToA®VOUKT.
Eivan

f'(x) =5x* +3x* +1>0, ya kéfe xR,
gpan f elvaryvnoiog avéovoa oo R.
Eniong

£(x) = 20x° + 6x = 2x (10x” +3)
To apéonpo g f', n povotovia g f, o Apdonuo g ", kabdg kot o Koile Kot

o KupTd e T eaivoviol otov mopokdTe Tivoko:

A — 3 ) f e

rix)

fix) - )

fix) 0

Anhodn m ocvvaptmon f:

e civan yvnoiog povotovn oto R, dpa givar 1-1, ondte €et avTicTpo e

cGuvdptnon.
e givorkoiln 010 (—0,0] kot kvpTH 67O [0,400).

e Tlopovcidlel kopmi oto onueio pe tetpunuévn 0 M tetaypévn Tov omoiov

etvon f(0)=0, nradn onpeio kapnig to O(0,0).
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I'2. Eivat

f yv. avéovoa
f(eX)Zf(1+X),XeR o e4>1+X%, xeR

7OV 1GYVEL OTMG PAETOVE TOPAKATO.

o’ TPOTOG

Bewpovpe cvvaptnon g (X) =e*—x-1, xeR.

H ovvépton g eivar cuveyng ko mapaywyioyun oto R pe
g'(x)=e"-1, xelR.

Eivou:

e gd(X)=0=e*=1=x=0
e gX)>0se >lee*>e’ x>0
o gX)<0oe'<lee<e® o x<0

To mpdonpo g g', m povotovia Kot To akpOTaTa TG § (POIVOVIOL GTOV TOPOKATM

VoKL
X |-== 0 +o=
|
g2'(x) — [l} +
R 0 v
glx) * min 7

Apa m g Topovctdlel Eldyioto to g (0) =0, ondte eiva:
9(x)=g(0)=0, xeRR
Apa

g(x)20<:>ex—x—120<:>eX2x+1, xeR

B’ TpomOC
I'vopilovue omd epapuoyn oyxorikov Biiiov otu

InXx <x-1, v kabe x>0. (1)

Av 0écovpe oty (1) 6mov X, to €* >0, éyovpe:

\IneXSeX—l < xLe -1 & e*2x+1, XxeR.
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To icov 1oyvel povo otav € =1 < x=0.
I'3. H epamtopévn g Ct oto O(0,0) éxel e€lomon :
e: y—f(0)=f"(0)(x—-0)
AMG £(0)=0 Kk f'(0) =1, omote 1 e&icwon g {nrodpevng epantopévng sivau:
€:y=X
OV vl TPOPOVDG 0 AEOVHS CVURETPLAG TOV YPAPIKADV TOPACTACEDY TV GL-
voptioewv f won £

I'4. Apyucd Bpickovpe Ta Oplo. OAOKANP®ONG:

f1(x) =0 < F(f (X)) =F(0) , Snhadiy x=F(0) = x =0

H f sivor 1-1 a@ov sivor avriotpéynpn, dpa dev éxel drheg pites,

omote To {nrovpevo gpPadov eivat:
3
E@) = [|f(ofdx (1)
0
H f* Swmpei mpéonpo oto [0,3] wg cvveric ko emedn f(3)=1>0 sivar
f7(x)>0
Apoa n oyéon (1) yivetau
3
E(Q)=[f"(x)dx
0
©¢tovpe X =f(u), emopéva :

e vy Xx=0 givar f(U)=0=u=0

e 7y x=3 givar f(U)=3<=u=1
o dx=f"(u)du

Apa

1

1 1 1
E(Q)= j £ (F (u))F (u)du = J' u-f'(u)du =[uf ()] - j f(u)du
o 0

0 0
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1 ] \ ut u uz1
=f()-|W+uv +u)du=f(1)—| —+ —+—
@ !( Jdu=f(1)-| =+ 7|
=3- l+l+1 =3—E=§‘r.u
6 4 2 12 12
2004

I'l. H cvvaptnon g(X) etvou:
o 03]
®  ouLVEYNG OTO O'E

*  TOPAY®YICILN 6TO (0%} pe mopdyoyo g'(x)=€" (f’(x) +f (X)) Ko

o enedn g(0)=0 kam g(gj =0, etvon g(0)= g(gj

3
Apo 1 g wavomotel OAeg Tig Tpodmobicelc Tov Oewpnpoatoc Rolle oto [O’E} :

. 3 ,
omoTE VIAPYEL & € (O’E TETOL0 OOTE:

9'(€)=01
e (f(8)+£(2)=0=1(§)=-(¢)
I2. Eiva:
(@)= (2x* -3x)e*dx
Epupuoovpe 0hoKAipmon KOTE TapayovTes Kol EOVLE:
(o) =[ e (257 =3x) | ~ [ e* (4x~3)dx =—e* (26" ~3a) - [ e* (4x - 3)dx

=—¢" (2(12 — 3(1) —([e" (4x —3)]2 —Jj4e"dx)

= e“(2a2—3a)—(—3 e (4(1 3) 4[6 ]Z)
=—e"20’ +30e” +3+¢" (40-3) +4(1 e“)
=—e"2a” + Tae" —7e" +7

=e" (-2’ +7a-7)+7
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I'3. Eivau:
: [ —20*+70-7 = da+7
lim I(a)z hm[H—aj+7 = lim or +7
0—>-% oa—>-0 e DLHa—>— —@
- 4
= lim—+7=0+7=7.
DLH a—>—0 @~
2005
I'l. H cuvapton f eivon mapayoyioyn oto R pe

f'(x) =(e”‘ )I =e™ (Xx)' =2 >0 (agod A>0),
ondéten T eivaryvnoiog avéovoa oo R.

I'2.’Eoto M(X,,f(X,)) 10 onpeio enagig, omote 1 e&iowon g epantopévng Oa &i-
vol:

g1 y—f(xy)=f"(Xx)(x—%) 0 oe: y—e =he™e (X_Xo) (1)

H epomtopévn & diépyetor amd T0 O(0,0) , Gpa ot cvvietayuéveg Tov omnpeiov

0(0,0) enaindedovv v e&iowon g, ondte yio Xx=y=0 1 (1) yivero

1
M0 = he™ . x, S 1=lx, S X, =~
omote 1 (1) yiverau

y—ezke(x—%j:y—ezkex—e: y =Aex
Emopévag n e€iowon g (ntovuevng epamtopuévng eivat

1
Ko T0 onpeio emagng eivatto M (X,EJ.
I'3.HTf givar dvo @opég mapaywyioun ue

f"(x) — (keM()r — xzexx > 0
omoTE

n f eivar kopty oe Gho 10 R.

Emopévmg n epamtopevn g oe kdbe onueio Ba Ppioketon «kdtw» amo v C¢ ektOg
TOV OMElD EMAPNC.
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Anhadn:
F(X)>2ex,

omote to {nrovpevo gpPadov eivon :

1/%
[ L. |1 NG B2
E(x)—jo |f(x)—kex|dx-jo (e —Xex)dx-[ze —ke;]o = n.
I'4. Etvan
, 2. e—-2
X -E(A Ae—2 -
fim B iy D 2h gy MeZ2) e
A—>+00 Z‘HIHK A—>+o0 2+T“‘0\’ A+ 2(2+nuk) A—>+0 2(24_%)
AA
"Eyovpe:
wy Lt ok 12 1 2 mwh 2 1 1 _2 mud 3
xxxxxxxxxxxxxxx
Emeon
|Im1—0—|lm§
A+ ) A0 ),
GUUP®VA LLE TO KPLTT PLO napsp[io)n']g €yovpe :
lim mm =0 (1)
A—>+o0 }\‘ 7\‘
Apa emedn sivorl:
2. 1,
X AA
AOy® ¢ (1) kou emeldn eivar e—2 >0 sivar:
2
Iim—}“ E()“)=
it 2+ Ui

I'l.H f &ivon dv6 @opég mapayoyiciun oto R og moAvovopukn pe
f'(xX)=3x*-3=3(x-D)(x+1) xou f"(x)=6x

0o T0 —2nu’0 eivon oTadepod.

To wpéonpo g f', n poverovia kat ta axpérere g f, to Tpoenpo g "
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Kabmg kot ta Koiha kot to kupTd ¢ f ue to enpeio kopmg eaivovial 6Tov mapaKd-
T TivoKoL:

X |—ee =1 0 1 t oo
T |
fi(x) + 0o - - ( +
(%) - - [l} + +

- > *
| /7 T™M O\ =Kk \ TE _/

[Moapatnpodpe ot
o 10 f(-1)=2-2np*0 =200v°0 >0 sivartomiké péyieto mcf oto —1
o 10 f()=—2(1+nu’0) <0 sivmtomiké chayroto mgforol
e 710 onueio (0, 2nu26) givatonpeio kopmng.
I'2. Ene1on 1 T eivon ouveyng kot yvneimg povotovn o kabéva and ta Stecthipoto
L=(—0,—1], IL=[-L1], I,=[1+x)
Kol 1oyvet
m f00=im X’ =0 Jim 109 = im x° = o
Ba givon :
f(1,) = ( Jirlwwf(x),f(—l)} = (~o0,200v20
f(1,) = [f().,F(-1)] =] -2(1+nu’0),200v°0 |
f(l,)= [—2(1+ nu’e), lim f(x)) =[-2(1+np’0),+)
Mapatnpodue 6t1 0ef(ly), 0ef(l,) wou 0ef(l,), n cvvaptnon eivan 1-1 oe kKoOE-
VoL 0O ALTA T SICTHUATO, G YV G610 LOVOTO VT OF AVTd,
oTOTE cuumEpaivovue OTL ExeL TP eLlg aKkpLPfog pileg.
I'3. Iapatnpodue 0Tt 01 GLVIETAYUEVES TOV G UElDV
A(—1, 200v°0), B(L-2(1+np’0)), I'(0,—2nu’0)
nov €yovpe Ppet oto gpatua 'l emain@edovv v eicmon g gvbeiog :
gry=-2x—-2nu’0

Apa 1o onueta A, B xan I' Bpiokovtot oty gubeia (€).
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I'4. Ot teTpnpéveg tov onpeiov topng g C, kot g gvbeiog (€) etvar o pileg g e-
Eiomong F(X) =—2X —2nu’0 , niadn eivou:
X} —3x—2p0=2x-2uh =x’—x=0=x(x-1)(x+1)=0
Apa o1 TeTuNpéveG TV onueimv topng etvan =1, 0 won 1.
To wpdonpo g drapopdic
f(X)—y=x>—x=x(Xx-1)(x+1)

QOIVETAL GTOV TOPAKATO TivokaL:

Av E(Q) 10 {ntobuevo euPadd . Exovpe:
(@) = [0 s = [ s =[x+ [ -

= J'i(x3 —X)dx — .[:(xs —X)dx = [XT:L - {X—;L - {Xf:} + [X?z} = % T

0 0

2010)

I'l. H ovuvapmon T éyel medio opiopod 10 R, givarl cuveyng og npdéeic ouveydv Kot
TOPAYOYICIUN LE TAPAYDYO:

2X  2X°+2+2X
X241 x2+1

f'(X)=2+ >0, xeR,

EMEWdN TO TPLOVLHO 2X2 +2X +2 £xet apvTiky dtokpivovoa, omdte 2X° +2X+2>0.
Apa eivor T'(x) >0, yuo kdbe X € R, emopévmg 1 cuvaptnon T eivar yvnoing adéovoa
oo R.
I'2. H docpévn e&icwon ypapetol 1God0VapLa:
2x* - 2(3x - 2) =In[ (3x - 2)° +1] - In(x* +1)

& 2x* +In(x* +1) =2(3x - 2) +In[ (3x—2)* +1]

< f(x?)=f(3x-2)
AMG M suvaptnon T eivon yvnoimg avéovoa, ondte sivar 1-1, dpa

f(xX*)=f(3x-2) &x*=3x-2=x*-3x+2=0=x=1 R x=2

Emopévmg o1 Moeig g e&icwonc
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3x—2)2 +1
x*+1

2(x2 —3x+2)=ln{(

glvar x=1 7 x=2.

I'3.Eivau

£1x) :(2+ 22x j’ _p+ 2(x* +1) —24x2 _ 2(1—x22)
X" +1 (x2 +1) (x2 +1)
Enopéveg givat:
e f'X)>01-x*>0oxe(-11)
e f'(X)<0=1-X* <0< X e(—w0,—1)U(L+x)
o f"X)=0=1-x*=0=x=-1 1 x=1

To wpdonpo g " eaiveton 6Tov TOPAKAT® TiVoKaL:

X —oo -1 1 =]

fix) - 0 + 0 -

AN sk L sk 7N
fix) | /7y EKAN_S EK Y

Emopévac n cuvapmon f eivar:
e KUPTY 0170[—1,1] Kot

e KoiAin ota dwothuoto (—oo,—1] kot [1, +oo)
e &etonpeia kopmng taonueic A(-Lf(-1) xor B f(@D)), dniadn ta
A(—l, —2+In2) Ko B(l, 2+In2).
H epantopévn g C; oto onueio A et e&icmon :
g:y—f-)=f(-Hx+)<=y+t2-In2=x+l<y=x—-1+In2.
H epantopévn g C; oto onueio B el e&lowon :
g y—f(H)=f(Hx-1)<=y-2-In2=3(x-1)<=y=3x—-1+In2.

Ot evBeieg ¢, &, Tépvovv tov G&ova Y’y oto onueio I’ (0,—1+1n2), To omoio &ivan

KOl TO oMpeio TopnS Tovg.

I'4. Eivou
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1

| = j'xf (x)dx =J.(2x2 +xIn(x? +1))dx

-1
1 1
= j 2x%dx + J' xIn(x* +1)dx =
-1 -1
210 0g0TEPO OAOKAN PO BETOoVE:
x?+1=u, onodte
e du=2xdx = xdx = %du

e 7y X=-1¢givar u=2
e vyio Xx=1¢elvan u=2

Apa

3t 2
= 2x +J'llnudu=ﬂ+0=f
3 La > 2 3 3

2012]

I'l. H ovvdaptnon f givan cuveyng kot Tapayoyion yo kabe X >0, og tpaéelg mapa-
YOYIGL®V GUVOPTICEMY UUE TOPAYMYO:

f’(x):lnx+x—_1=Inx+1—1
X X
H f' éyelmpopavn piCo v x=1.
Eivau
! x>0
f”(x):(lnx+1—lj =l+i2 >0
X X X

apan f' eivar yvnoing adéovca ato (O, +oo), omote givanr 1-1.
Apan pila X =1 eivor povadik.

To npdéonuo g ', n povotovia ko to axpotata g f eaivoviar otov mapakdto mi-

VOuKoL:
X |0 1 +o=
: |
f(x) - tl} +
fix I -1 T
) *  min 7
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Av 0<x<1, 10t€¢ InXx<0 = XxInx<0xot X—1<0, emopévog XINX+Xx—-1<0 ot

éror f'(x) <0 yia 0<x<1.

Apan f eivar ywoiong ¢Bivovea oto A, =(0,1], omote :

F(A) =F((0.1]) = £(1). im £(x)) =[1,42),
O10TL
lim f (x) = lim[(x-1)Inx =1 =+

x—0" x—0"
Av Xx>1,16t€ InXx>0 = xInx>0ka1 X—1>0,
EMOUEVAIG
xInx+x-1>0 ot étor f'(x)>0 yu x >1.

Apan f eivar yvneiong avéovea oto A, = [1, —|—oo), onots
£(8y) = F([1420)) =| £(1), Jim £ (x)) =[~1+),

ot
lim f(x) = lim [(x—1)Inx —1] =0

X—>+00 X—>+00

Emopévarg 1o 6vvoro tipdv g f eivorto

[—1,+oo)

I'2.H séicoon X** =e* 2 ypagetor 1codvvaua :
Xt =" < (x-1)Inx =2013 <= (x -1)Inx —1=2012 < f (x) = 2012

AMG

F(A)=£((0.1]) =[~L+0),
H ovvépmon f eivan cuveyng oto (0,1] = (0,40) kar 2012 [—1,+),
Gpo GOUEOVA LETO O E@PNULO EVOLARECOV TIPHOV
vrhpyeL X, € (0,1) TETOL0 DOTE

f (xl) =2012.
Enedn) de n f eivan yvnoiog ¢Bivovea oto (0,1], T0 X, €tvorm povaodikn
Avoen g egiomong
f (X) =2012 o10 (0,1) .
Opoimg
f(A,)=f([L+))=[-1+),

H cvvépmon f eivar cuveyig oto [1+0) = (0,40) kon 2012 € [—1,+0),
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po GOUEMVA LETO O EOPNULO EVOLARECOV TIPHOV

vrapyel X, €(1,+%) tét010 Dote
f(x,)=2012.
Eneion den f elvan yvnoeiog aviovoa oto (l,+oo) , TO X, elvoum povadikm
LAY om g e&icwong
f (X) =2012 o10 (1, +oo) .
Apoa tehkd 1 apykn e&icmon €xet akpipagovo Betikég pilec X, Kot X, .
I'3. ®ewpovpue ™ cvvaptnon
H(x)=f(x)e* —2012e*, x €[x,,X,], n omoia eiva:
* ovuveyig oTo [Xy, X, | 0 TPAEES CLVEXDV GUVOPTHOEDY
®  TOPOY®YIGIUN GTO (Xl, Xz) ¢ TPAEEIC TOPAYDYIGIL®Y GUVOPTNCEDY LIE TO-
poyayo H'(x)=f'(x)e* +f(x)e* —2012¢".
e H(x,)=H(x,)=0, &t omo I'2 eivar f(x,)=F(x,)=2012.
Apo. 1oydovv o1 Tpovmobécelg tov Bewpnpatog Rolle yio v cuvdptmon H oto
[X1,X,], onote vdpyer
Xo €(X,X,) T€T010 DOTE

X020

H'(X,)=0<f'(x,)e* +f (X, )e* —2012e™ =0 <

(%, )+f(x,)=2012,

I'4. A6 10 gpomua I'l égovpe 6t T0 cvvoro Twodv g f eivor To [—1, +oo) ,apa Yo
kaBe X >0 woydet

f(x)>-1<f(x)+120<g(x)=0
Emiong n povadikm pifa g e&icmong f(x):—l , Gpa ko g e&lomong g(x) =0
glvoun x=1.

Emopévag 1o {ntoduevo eufadov sivor :

E= Leg(x)dx = Le(x —1)Inxdx = Le[(x ;1) J In xdx



HICEE . e_J-e(x—l)ZldX:(e—l)z_ljex2—2x+1dx
1 X 241 X

2 2 2
1
(e-1)° 1o 1), (e-1) 1[x :
- _= (x—2+—jdx= —=| —=2x+Inx
2 2% X 2 2| 2 X
2 2 2 _
_¢ 26+1—1 e——2e+1——+2 _E 3W
2 2 4
2013

I'1."Exovpe
(FO) +x)(F'(x) +1) =x < (F(x) +x)(f(x) + x)' =X

S
2!
X)<:>

!

S 2(f)+x)(F)+x) =2x = ((F6)+x)°) =(

o (f)+x) =x*+c
INa x=0 mpoxdmter c=1,
apa
(f(x)+x)2 =x*+1, yla kée xR

®¢toupe

h(x) =f(x) +x
omote gival

h?(x) = x* +1
apa

h(x)#0, x2+1#0,

v kaBe X € R, apov vy kabe X eR .

Emopévac M ovvaptnon h dev pundeviletar ko emedn eivol cuveyng, cOUEOVA UE
oxolo tov Bewpnpoatog Bolzano dwrmpei mpdonpo yio kébe X e R .

Emedn opmg sivor

h(0)=1>0, Oa eivon h(x)>0, v kabe X eR .

Apa
h(x)=vx*+1 ,y kéfe xR,

EMOUEVAG
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‘f(x)+x=\}x2+1<:>f(x)=\,/x2+1—x

, XeR.
I'2. Etvan
x? +1>x2 20:@>|x|2x:>ﬁ—x>0
Apa

f(x)>0, ywxébe xeR

H cvvéptnon f opileton og 6ho t0 R kou eivon mapaymyiown pe

' 2X X —\x? +1 f(x)
f'(x) =(Vx®+1-x]| = 1= =— <0
*) ( ) 24x% +1 VX +1 X2 +1

Enopévaog
n f eivor yyneiog ¢divovsa oo R, dpa 1-1.

YUVETMG
£(0)=1

fi1-1
f(g(x))=1 < f(g(x))=f(0) < g(x)=0.
, s X ) .
H ovvéptnon g(x)=x"+ > —1 eivou mapay@yicyn 6T0 MG TOAVOVULIKY] UE :
g'(X) =3x* +3x =3x(x +1) .
To mpdonpo g g', n povotovia Kot To akpOTaTo TNG § (OivOVTal GTOV ETOUEVO TTiva-

Ko

£(x) 0 - i

2(x) e

Y1 ovvéyelo Ppiockovpe ta emi pépovg cvvora TINAV: () g eival cuveyng o€ kaoe
éva, amod avtd).

1

o g((—=,-1])= (Xlirﬂog(x) , g(—l)} = (—oo : _E} .

To pnoév dev avijkel 6e avTo TO drdoTNa, dpa 1 g dev £xer pila og avTo.

. g([—l,O]):[g(O),g(—1>]=[—1,—ﬂ,

omoTE 0UTE 6€ ATO TO drdotnua £xern g pila.
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o 9([0,+=))=| 9@ lim g(x) )=[-1,+)
Ed® 10 pnoév aviikel 6To cOVOAO TIPOV, dpamn g &el pia TovAidyl-
otov pifa xolenedn eivaryvinoiog avEovea og avtd 1o ddotnpa n pila ovt
elvoLpovaoLk.
Apa 1 e&lowon

9(x)=0<=f(g(x))=1

éxet pra A0 61 Kol LAAOTO GTO SIUGTN U (0,+oo).

I'3. @ewpovpe 11 cvvaptnon
p(x) = F(Bdt—T (x —g) £0X .
4

e Emedn n ovvapmon f sivar ocvuveyng, n ovvapmon F(X) =_[flf(t)dt gtvor
4
Topay@yioun, dpo cLVEXNG.

YUVETMG KOL 1] GLVAPTNOT P Elval GLuVEYNG 6TO SAGTN U [0 , %} .

e p(0)= J._Oﬁf(t)dt >0, ot eivar F(X) >0 yu kdfe X € R
4

T T
— |=—f(0)ep—=-1<0,
DLJ (0) 5
apa
T
0)-p| —|<0
P(0) p(4j
Apa 1oyvovv ot vobicelg ov Bempfipatog Bolzano,

, . T . ,
CLVETMG VITAPYEL X, € (O , Zj , TETO10, MOTE

0 T
p(,)=0e [ f(t)dt=F X0 Jewx,
0y

200 2014/
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I'L.H cvvaptmon h eivor cuveyng kot topayoyioyn oto R, pe :

h(x) =1- 1 .eX:e +1-e _ 1
e*+1 e +1 e +1

[Tpopavaog h'(x) >0,

apan h(x) eivmyvnoiog avéovea oo R ka

X

h(X)=——t _.e* =% 0
(e* +1)° (e* +1)°
gpan h eivan koiln oto R.
AMG
h"(x) <0,
pamn h'(x) eivaryvnoeiog ¢Oivovoa.
I'2. Eivau

, : e
o) = s Ineh@"0d) ¢ In— &

e+l e+l
yv. av&ovoa

o h(2h'(x) <In—5— & hEh'(x) <h(D) <5
e+l

" yv. pBivovoa

h
< 2h'(X) <1< h'(x) <%<:> h'(x)<h'0) < x>0.

I'3.0. Eivou

X

lim h(x) =xlirpm(lnex ~In(e” +1))= lim In

X+ @

—— = IuiLrll(In u)=In1=0

+1

0oV

X e* 1

u(x)= kot limu(x)= lim = lim =1.
e>< +1 X—>+0 X—>+00 ex +1 X~>+001+ 1

eX

Apa n evbeia y=0, dNradn o dEovag XX givorn oprlovtia acOPTTOTY NG

C; oto +oo.
B. Eivau
In(e* +1
. tim 1) _ jim {1—MJ= lim (1—3|n(eX+1))=1
X—>—0 ¥ X—>—00 X X—>—0 X

o lim (h(x)=x)= lim (~In(e +1))ex+=ly|yig;(—lny)=o

X—>—00 X—>—00
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Apamn evbeia y=X givaunmhayro acvprtoTtn mg C, 610 —0.

T'4.Eivou

p(x)=¢" (h(x)+ln2)=ex (X—]n(ex +1)+1n2)= e” (X+ In eXerlj , XeR.

e ZInpeio topfigmg C, pe tov dEova X'X

Eivau
h 1-1

(p(x)=0c>h(x)+ln2=Oc>h(x)=—ln2c>h(x)=h(0)<:>x=0,
apa n C, téuver tov dEova X'X oto onueio (0,0).
e IIpéonuo g o(X) oto [0, 1]:
H o(x) eivon cvveyng oto [0,1] ko givau:

h yv. avéovoa

(p(x)20<:>h(x)2—ln2<:>h(x)Zh(O) & x20.

e To {nrovuevo guPaddv eiva:

X X 1 X X
E(Q)zrexdn Ee dx=|e*-In Ee —Ilex-e tl~%
0 e +1 e"+1], -° 2¢*  (e"+1)

X L X 0
=|e*-In Ee —J.lf—dx= e-In-2% _¢.1n 209 ~[InE +1]
e +1], e’ +1 e+l e’ +1 0
=e-Inﬁ—lnz—ln(e+l)+In2=e-|n£—ln(e+1)+In2=
e+1 2 e+1

=e-|n£+lni=(e+1)lni+e .1
e+1 e+1 e+1

201, ENAN. 2003

I'l.To medio opiopod g cuvapmong f eivar A=R, emed x*+1>0 yo kébs

xeR. Apa etvat:
(\/x2+1—x)-(\/x2+1+x) 2 41— X2
- - 2 - -
lim f(x) = lim (\/x +1—x)= lim = lim ————
X—>+00 X—>+00 X—>+0 \/X2+1+X X—>+00 ¢X2+1+X

, 1 : 1 : 1
= lim = lim = lim =

B X—>+0 2 X—>+00 X—>+o0
VX +14x \/X2(1+)(12j+x |X|\/(1+X12)+x
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I'2. Eivau
—x( 1+i +1j
2 _ X2
o lim T i VXX —— lim (‘/1+i2+1}=—2
X—-0 X X—>—o0 X X—>—o0 X X—>—o0 X

o lim (F00)—(-2x)) = lim (()+2x) = lim (% +1+x)
(V1) (V1 -x)

= lim
X X +1-x
XA +1-x* .
= limZ2—2 = |im -
o X2 41-x O IxP+1-X
. 1 ) 1
=lim ———— = lim =0

X—>—0 1 X—>—0
—x,f1+—2—x —x[ ;1+i2 +1J
X X

Apan (nroduevn acOpaTo T givonn gubeio y =—-2X.

I'3. Eivan

: 77 Zx x—x?+1  —f(x)
f = 1— = —1: = ,
) ( o X) ZNX? +1 UE+1 xR +1

Apa

ondte

f'(x)-m+f(x)=0

I'4. And epompa I3 eivor f'(x)-Vx*+1+f(x)=0 (1).

Ou deicovpe ot F(X) =0, yro kébe X e R .

‘Eoto dntvmdpyel X, € R tét010 dote f(X,)=0

Tote
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X2 +1=%, =0 X2 +1=X, & X2 +1=X,2 =1=0
, GTOTO.

Apa

f(x)io,mmea xeR.
H oyéon (1) yivero:

lx)-\/x2+ +1= <:>—f’(X)= L
) VR0 T e @

Enopévog etvat:

j\/ﬁdx(_z)—j‘;((:))dx ~[Inffl], =-In(v2-1) = I(Jﬁ—l)’1

1 2 +1 ‘E+1—|n(J§+1)

=In =In =In

7T

20 2] EIMAN. 2011]
I'l. Eivan

x'(t) =16 < x(t) =16t +c.
Ene1dm X(0) =0, mpoxvmter 6t ¢ =0, Gpa X(t) =16t,t>0.
I'2. 0 mopotnpnthg €xel onTiKn emapn He T0 Kwwnto, uéxpt 1o onueio A(x, ,f(x,)),
omov A eivar To onpeto emapng g epantopévng e C,, n onoia dyetar amd o on-
peto I1(0,1).
H g&iowon g epantopévng oto A givan :

y =T (%) =F'(X)(X =%,) & 1—[X, = \/_(o X,) & X, =2 & X, =4

Apa A(4,2). @éhovpe X(t) =4 <= 16t=4 <t =% min

2nueioon: O mopoatnpng XL OTTIKN EMOET «UEYXPL Kot To onueio O, ylati vapyet
KOl KOTAKOPLQPT] EPATTOUEVT.

1
I'3. H e&iomon g epantopévng etvar Y = ZX +1,

apo o nToduevo euPaddv givar

E(Q) =i(y—f(x))dx:i(%x+1—\/;]dx=[%x2 +x—§x\/;] =3
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I'4. H amdcToon TOL Topatnpnty| ornd To Kivito eivat:
d(x) = ,[x* +(\ﬁ—1)2 , omote d*(x) = x° +(«/§—1)
To va yiver ehdyiotn  andotaon d , apkel vo elayiotorombei n cuvdptnon

h(x) =d2() =x* + (% ~1) .

2

INa va anodeifovpe 6TL VIEAPYEL YPOVIKY oTIYUN t, € [0,%) KOTA TNV oToia N

amootaon d = (HM) TOV TOPOTNPNTH OO TO KIVNTO YIVETOL EAAYLOTY), OPKEL VOl
Sei&ovpe 6T VmapYEL X, €(0, 4) mov ehayioTonotel TV Guvaptnon h.
Emopévas avalntodpe edyioto g cuvapmong h oto didompa (0, 4).

Eivon
1 2xx++x-1
2Jx oo

Oempovpe ovvapmon f(x)= 2xX +/x -1, x e [0,4].

h'(x) =2x + 2(\/§—1)~

e Hovvapmon f eivar cuvegng oto x €[0,4] wg npa&eig cuveydv
e £(0)-f(4)=(-1)-17=-17<0
Apaano Oedpnpe Bolzano vadpyet X, €(0,4) tétot0 dote f(x,)=0.
1

24x

Al /(X)) = 3Wx + >0, emopévagn f eivar yymoiong avéovsa, dpa n piCa X,

glvar povadik.

X |0 X
£ (x) + 0 +

fx)| >

’
e T O<x<x02:>f(x)<f(xo)<:>f(x)<0©h’(x)<0c>

e
o Tw X, <X <45F (xg) > (%) & F(X) >0 h (%) >0

X |0 Xo 4
[

eyl - 0+
hd| > N0
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Amd tov TOpOTAve Tivaxe, TpokvmTel 0TL 1 cvvaptnon h mopovotdlet otk d £Xd-
yreto 10 h(X,)

203 ] EIDAN. 2014

I'l.Tw x>0, og o meproyn| kovtd oto 0, sivat:

Inx

limf(x)=limex (1).

x—0" x—0"

. Inx Inx 1
Oétovpe U=—— pe lim——=1lim|Inx-= |=—©
X x—0" X x—0" X

Enopévog n (1) yivetau:
Inx

limf(x)=lime*x =lime" =0

x—0" x—0" x—0"
AN f(0)=0 eivau:
lim f(x) =f (0)

x—0"
Apa n ovvapmon f givar soveyng oto 0.

I'2.H ovvaptnon f givar ooveyig oto [O, +oo) KOl TOPOYOYIGLUN GTO (O,+oo) Le mol-
paywyo
Inx X
f’(x):[ex j:ex (In_x] _f(x )[Inxj _f(x ) Inx
X

e f'X)=0=1-Inx=0<Inx=1<x=¢e

Eivau

e f'X)>0<=1l-Inx>0<Inx<lex<e

e f'X)<0<=1l-Inx<0<=Inx>1l<x>e

X |0 e
F ) R (:) _
h(x)| ,—" fe)=e" >—

+0oo

Amo6 Tov Topamdve mivake TPoKLTTEL OTL:
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H f gsiviiyvnoiog avéovoa oto didotnuo [O,e] koLt yvinoiog ¢OBivovoa

1
070 Ol4oTNH [e,+oo) , mapovctileloe péyrotn Tipn v f(e)=ec.

Emopévac ta empépovg chvora Tipdv g T Oa givar:

. f([O,e]):[f(O),f(e)]:{o,ei} Ko

. f([e,+w)):(xllr11wf(x),f(e)]:(l,ei}.

Apa T0 GHVOAO TILAOV TNG Elvat:

(0. )or(e )0

I'3.i.  "Exovue dadoyikd:

f(X)=f(4)<:>m—X=mT4<:>4lnx=xln4<:>Inx“=In4"<:>x4=4"
X

ii. Adym g mapandve 1eodvvopiog, omoteg pileg £xel n e&iowon
x4 = 4%,
T1¢ 016G O €xet ka1 n elomon
f(x)=F(4).
H éicoon x* =4* éye mpogaveic pilec Tig 2 ko 4,
apa T ideg piles éxer ko f(X)=F(4), evd dev éxer GAheg, Aoyw g povotoviag
mg og kae éva and ta Swotiuata [0,e] ko [e,+o0), ota omoia avikovv avti-

otorya ot pileg 2 ko 4.
Emopévog ot pileg avtéc givar povadikég.

I'4. Apxei va dei&ovpe 6T 1 e€icmon
fO0)[F(t)dt = f(x)(ﬁ—f(x))
2

&gl pia TovAdyiotov pika oto didotpa [2, 4].

H ev Moyw e&lomon ypapetat 1codOvapo:
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f'(x)jf(t)dt :f(x)(ﬁ—f(x)) @f'(x)jf(t)dt +F(x) (f (x) —JE) =0

(f(x)—ﬁ)'j'f(t)dHUf(t)dt} (f(x)—ﬁ)zo@[(f(x)—ﬁ)ﬁf(t)dtn =0
& h(x)=0
Apkel homdv va gpappoletarto Bedpnpa Rolle yuomy h oo [2,4].

H h givon mopayoyiciun 6to didotnpo avtod Kot

h(2) =(f(2) —ﬁ)ﬁf(t)dt] =0

h(4) :(f(4) —ﬁ)@f(t)dtj :(f(4) —ﬁ)[zf(t)dtj -0,

€QOCOV gival

In4 1

fa)=et = (") =41 =2,

To cvunépacua Enetorl dueca amnd TG TOPUTAVE® 1GOOVVOLIES.

204
I'l. Eivan
f(x)=e*—a, xeR, onote f(0)=1-a.
H g&iocwon g epamtopévng g ypoeikng napdotaong g f oto (O, f (0)) givor:
e: y—f(0)=f(0)(x—0)
AMAG gtvon
f(0)=e’-1=0 ko1 f(0)=1-a,

apa 1 e&iowon g (NTodUEVNG EPATTOUEVNC EIVAL:

e:y=(-o)x

I'2.Eivan f(x) =¢€* —a, ondte §yovpe:
e fx)=0¢e¢"=a<=x=ha

e fx)>0=e">ax>hha
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e f(X)<0se"<aex<hna

X |7 Ino 400
fo| - 0+
f(x) % min —"

A6 TOV TOPATAVED TIVOKO TPOKOTTEL OTL:
H f mapovcialer erdyioto oto X, =Ina 10

f(o)=e"" —alna—1=o—alno—1
Bewpove GuVAPTNON
g()=a—alna—1
Enedn
g()=1-Ina—1=—Ina<0 ywo kébe ae(1,+0) Ko
g ovveyng oto [1,+o) , n g etvar yvnoiong ebivovsa oto [1,+0)
omoTE Yo Kabe o >1 1oyveL
9(w) <g()=0.

I'3.i. E(a):f|f(x)—(1—a)x|dx.

Ene1om n f eival kopti 61011
f'(x)=¢e">0
korn y=(1-o)x gpantopévn g C; o10 (O,f(O)) , loyVEL:
f(X)>(@—-o)x yurkabe xeR.

Apa
E(a)=T(eX—ax—l—x+ax)dx=:i(ex—x—l)dx={ex——2—x}
0 , 0
=e"———a-1tp
_e(& 1 1 1
ii. E(w)=a (az 57y, azj



Enopévog

I1.

Tw kdbe x eR givau

f(x)= (el’eX ) =(1-¢")- o

Enedn

1+x—€*

€

lim E(a) = +o0

OEMA I’

apan f eivanyvnoeiog ¢Oivovoa oto R.

"Etou

IN'o kdbe X e R givau

fu(x) _ (_el+x_ex ), _ —(l +x—ge )r . e1+x_ex - (- ex) . e1+x_ex _ (ex _1). el+x—ex

O.E.$.E2008

x _1-e* 1+x—e*
=—€ ¢ =—C

>0 givon f(x)<0 oto R,

f(x)=0c (e —1)-e™ =0 e —1=0e =1<x=0

f'(x)>0x>0, f(x)<0<x<0

X

—00

0

+0o

'(x)

fx)

+

f(x)

e_\]_

&»0

H f eivar ovveyng oto R pe f"(X) <0 o710 dtbotua (—0,0),

apa

Axopa eivan f(x)>0 oto dropa (0,+00),

apa

oTpéPeL o Ko ida KAT® 610 Siotnpa (—0,0].

n f otpépettakoira Gvo oto [0,+0).
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Téhoc, n cvvdpnon éxet onpeio KOpmTNS T0 (O,f (O)), yoti eKkatépmBév Tov k-
AGlel KuptdTTA KOl DAAPYEL T EQATTOREVT] TNG YPOPIKNG TNG TAPAGTACNS G Ov-
6, 0QOV givol Tapay®yicLu.
Eivon

f(0)=e""=e" =1, é101, N cuvapTNON £xEL oMpeto kapmhg To (0,1).
I'2. ®a Bpovue, av vapyovv, To Gplo:

lim f(x) = lim (e“‘) kot lim f(x) = lim (elfe‘)

X—>+0 X—>+0 X—>—00 X—>—00
Oétovpe
u=1-¢e* onote: limu=Ilim@1-€)=—0 kot limu=Ilim(@1-€*)=1-0=0

Tote giva:

limf(x)=lim @)= lime"'=0 xa limf(x)= lim (™) =lim(e") =e

X—>+00 X—>+0 u——x X—>—0 X—>—00 u—!
Emopévog, n ypaekr] mapdotacn e cuvdptong £xet opliovTio acOUTTOTY)
v Y=0 ot0 +o ko TV Y =€ 610 —0©.
I'3. Mg Bdon tig TANpoQopies TV TPONYOLUEVOV EPOTNUATOV GYESALOVLE TN YPAPL-

K1 TOPpAcTOCT TNG GLVAPTNONG:

! X

0 y=0

I'4. 210 (o) epoTnpo BprKape f'(X) <0, omote
[F (0] = ()

Kot £Tot:

E= | [F(o|dx =—[ ', Fx)dx =~[£ O] s =—£(0) + f(ln%] = et

=—1+e"
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206 ] O.E.».E2013
I'l. Apov n T eivon mapayoyicun o givar kot cuveyne.
Eivon
0

. . X 0. X’ 11

limf(x) =lim——=lim———=Ilim—=—=1.

x—0 x—0 X 1 x-0 (ex -1y x=0eX ¢
[Ipéner

f(O):Iirr(}f(X)@Inazlzlne<:>a=e.

IMa v mapdywyo oto 0 &xovpe:

X 0
— xi_l _aX X o
f’(O):limf(X) fO) e =1 ~_ . X—e'+l . x-e'+10
x—0 X—=0 x—0 X X—0 X(ex _1) x>0 Xe* —x
0
1_ex 0 _eX _eO 1
il X 1 X L o X 0, .0 0 4
x->0e" +xe" -1 e +e” +xe° e +e +0-e 2
I'2.i. "Eyovue
1-(e* =1 —x.e*X X _1_xe*
fr(x)z[ x j,: € -)oxe e -loxe
e -1 (e* -1 (e -1)
O&tovpe
g(x)=€e* -1-xe*.
Toéte
gx)= e —e* —xe* =—xe*.
Av

9(x)=0<x=0.

To mpoonpo kot 1 povotovia tmv g(X) ko f(X) paivovtor otov mapakdtm Tivaka:

X |00 0 +00
ge)l o+ 0 -
|
gogl_—— 9 T
_ dl) _
(%) - -

|/
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A@ov 1 g(x) mapovoialel péyreto oto X, =0, to g(0)=0,
Oa etvor apvnTikn yio X =0.
Apo 1 F(X) eivar apvntikn yio kdbe X e R ,o0nhadnn f eivaryvnoiog ¢Bivovoa

oto R.

ii. Eivau

gE

lim f(x) = lim )" _jim L 20, agov lim e* =0

X—>+00 x—+0 @% _1 x40 (e _1) x—+0 @X X—>400

Apan C, éxet oploviua achuntm 6to +oo v gvbeion y =0 (aEovag X X).

Axoun
lim f(x) = lim X -2 i
x> -1 0-1
Apoa. 1o ovvoro Tudv g f(X) eivan
f(A)=(0,+x).
EXéyyovpe yio aoounTmtn 610 —00.
Eivon
X
o im0 il L1

X—>—0 X X—>-—0 ¥ x>0 -1 0-=1

o [F(0)- (x)]—llm(f(x)+x)—llm[e 1+x}_llmLex_X=Iim X-€

X

X—y—00 ex -1 X—y—00 ex -1
"Exovpue
. N0 X +T° 1 X-e 0
lim (x-e ) = lim == lim ——=0 ondte lim
X—>—00 X—>—0 @ X—>—0 —@ xa—ooe _1 O 1

Apan evbelo y=—X etvarwhayra acoprntotn mg C, oto —o.
I'3. ®swpovpue ™ cvvaptnon

g0x)=2x- | =

f(t) 1™ 2013

ouveyn oto [0,1] cav Tpa&elg cuveY®Y GUVOPTNCEDVY L

9(0)=2-0 t __ 1

- J.O dt— =— <0 xmt
of(t)+1 2013 2013
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11 1
)=2.1- dt——
90 IOf(t) 10 2013

Opowg
f(t)>0, ondte f(t)+1>1, dnradn O0< <1
(t) omote f(t) nAadn 01
Apa
[lo-dt< jl dt<[1-dte0 j —0t<10-0) =0 [ dt <1
: < <0< < <0< <
0 of(t)+1 f() +1

Apa g(l) >0 ondte amd 10 0. Bolzano vrapyel tovddyiotov pia piCo e g(x) =0
oto (0,1).
H pia ivor povaduc yoti g(x) T0,1] agpov:

g(x)=2—- L >0
f(x)+1
apov
< L <1
f(x)+1

I'l. @cwpobpe T cuvdptnon
f(x)=e*—-x+1, xeR
Eivai
f'(x)=e*-1,

OTOTE EYOVUE:

fX)=0ce*=1<x=0

fX)>0=e">1e x>0

fX)<0e=e*<lex<0

X |—oo
f(x) -
fx)| 77— —

o
+
8

—O—
+
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Amo tov mapomdve mivako tpokdntel 6t n f mapovsidlet ot Béon X, =0 oAkod eAd-
ywoto to T(0) =
Apa yuo kdbe X € R Ba oyve:

fx)2f0) < e* —x+1>2

AoV 2 > 0 ocvunepaivoopue o1t

2. i. Twkdbe xeR &povpe :
[f'() — f()]e* = (x - Df'(x) - f(x) &
f'(x)e* — f(x)e* = xf'(x) - f'(x) - f(x) &
f'(x)e* — f(x)e* — xf'(x) + f'x) + f(x) =0 <

e~ >0

f'x)Ee* — x +1) — f(xX)(e* - 1) @
fi(x)(e* — x +1) — F(x)(e* — 1) ( f(x) j 0

(e —x +1)7° -x+1
Apa

—_— F) =cof(X)=cE" —x+1)

e —x+1

o X =0 maipvovpe
fO=2c=2=2c=c=1
Apa
f(x)=e*-x+1, xeR.

ii. "Exovpe

e e 1N et < e 41N o

et N —3 <P 41N N -3 o

et o R4 < T o2 +2) o
ST -+l -2+ )+ 1 =

ST +3) < f2N +2)(1)
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AMNG
fi(x) =e -1
X |~ 0 +00
LI
)] s

Omndten f eivan yvnoimg av&ovoa oto [0 ,+x).
Emneon yio kébe AR sivon

N+3>0 xou 2 +2>0
Am6 (1) mpokimTel

N+3<2@% +2o V>l |A>laori<-1 4 A>1

iii. Eivau

f(x)=e*—-x+1, xeR xu

f'(x)=e*-1, xeR
Omnodte yio kdbe X e R givar
f'(xX) — f(X) = AXx+Bse*+1-e* +x-1=Ax+B<x-2=Ax+B
Ao TV 106TNTA TOV TOAVOVOUL®V TO{PVOVLE !
A=1
s
iV. Adym TOL TPONYOVUEVOD EPOTAIOTOS EXOVUE
f'(x) — f(X) = x—2y10 kabe X eR

Omndte
Jl x-2 Ilf(x)_f(x) =.|.l )y dx=.|.1mdx—.|.ldx
0e" — X + 1 f(x) o f(x) o f(x) 0
= [Inf(x)]; — [X]t = [In(eX - X + 1)]2 —-1=Ine-In2-1=-1In2.

208

I't.H ovvapmon f eivar napayoyiciun oto (O,+oo) ye mopdywyo:
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1

=X = (Inx-1)
, 2 —Inx
f'(x) = X = .

x? X

fxX) =0 = Inx =2 < x =¢
ffX)>0=2-Inx>0hx<2 o x<e

ffxX)<0=2-Inx<0<Inx >2 < x>¢€

X |0 e? +00
£(x) + @ _
f) [, —» max >

A6 ToV TOPATivVEe TIVOKO TPOKOTTTEL OTL:

e H f sivimyvnoiog avéovoa oto (0,e’] kau yvnoiog ¢livovoa

oto [€?,+).

e H f mapovcialeioto X, = e’ néyioto 10

Ine> -1 2-1 1
fe’) = 2 e e
I'2.’Exyovpue
1 2x(2 — Inx)
£7(x) = —X _ — X — 4X + 2xInx _
4 4
X X
X(=5+ 2Inx) 2Inx -5
Apa givat:
] f"(X)=O<::>|nx=g<:>x=e5/2
. f”(x)>O@Inx>g<:>x>es/2
. f”(x)<0c>|nx<gc>x<e5/2
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X |0 e*? +00
ool - 0+
f(x) TN ~

A6 TOV TOPATAVEO TIVOKO TPOKOTTEL OTL:

5/2

H f givmt koiin oto (0, e%?] kaw kvpTi| ot0 [€7?, +0).

3
K(es/ 2 P j

_Ine”” -1
- e5/2

Ynpueio Kapmng 10

apov

3

f(e%2) = oo

3
2
o572

I'3."Eyovpe

im e = tim MX =1 _ i E(Inx - 1)}  (+o0)(—0) = —

x—>0" x—0" X x—0"
Apan g:x =0 (0 aéovag YY) eVl KOATAKOPL QN GGVRTTOTY NG YPUPIKNG
napbotacng g f.
4o 1
Inx —1 (*‘*’j X

Eniong eivar:  lim f(x) = lim = lim2 =0
X—>+00 X—>+00 X D.L'H. x—>+0o ]

Apan g,y = 0 (0 a&ovog X'X) etvaroptlovTia acOPTTOTN TG YPAPIKNG
napdotaong g f.
I'4. Etvan
fX) =0 Inx-1=0<shx=1<x=¢
Apan C, tépvettov XX oto onueio A(e , 0).
Emopévog 1o {ntoduevo epPadodv givar

E = Jle|f(x)|dx.

Eivau

v
@

fX) 20 INnx-1>20< Inx>1< x

IA
[

fX) <0< Ihx-1<0<s Inx<les X
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Apa f(X) <0 yiaxdbe X € [1, €].
Omndte

Inx -1

E = jf— f(x)dx = jf— dx = —Le (Inx — 1)§dx

. , 1
Oétovpe U = Inx — 1 omdte du = —dx .
X

I[No x =1 npoxdnter U = — 1 ko1 yw X = e wpokvmret U = 0.

Apa

270

I L N P G iR |
E= I_ludu— [2]_1 (0-"—5)=3 «

2009

I'l.H cuvapton f eivar cuveyng ko nopaywyioun oto  (0,+0) pe mopdywyo:
f(X)=Inx+(x+1) - 1 Inx+1+ 1
X X

H cvvéptnon f' eivon ouveyng kot tapaywyioiun oto (0,+00) pe mapdymyo:

1 1 x-1

f'(x)==—=

Omnote givat:
e f'(x)=0e=x-1=0=x=1
e f'(X)>0e=x-1>0ex>1

e f'(X)<0e=x-1<0=0<x<1

[EEN
+
8

x |0
f1x) -
f'(x) — f(1)=2 —

Amo6 Tov Topamdve mivake TpoKLTTEL OTL:

+

—O—

e H f' givon yynoing pbivovoa 6to (0,1] Kot yvnoing advéovoa 6to [1, +oo)
e H f' napovoiblet tomkd ghdyioto 1o f'(1)=2

[Mopatnpodue 6TL yio kdbe X € (O, +oo) glvan
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f'(x)=f'(1)=2>0,
Apa f'(x)>0, omote n cuvapnon f eivon yvnoiong avéovoa oto (0,+w), ondte T0

oOvolo TH®OV ™G cuvapmong f eivar:

£((04<2)) = lim  (x), lim f(x)

x—0" X—>+0

AN\G givar:
limf(x)=lim(X+1)In=-w
x—0" x—0"
limf(x)=lim(x+1)Inx =+

Apa To GUVOAO TI®V TG cuvaptnong T eivau:

f((0,40))=R.

I'2. H e&iomon g epantopévng oto A(1,0) eivan
e:y—f)=f'(H(x-1)
AMG f(1)=0 ko f'(1)=2, dpo e:y—0=2(x—1).
Emopévog n e&lowon g {ntovpevng epamtdpevng sivo:
€:y=2x-2.

T va dgi&ovpe 6TL 1 gpanTopévn € domepva v ypapikn mapdoteon g T, apkel va
dei&ovpe 011 10 onueio A(1,0) etvon onpeio kapmng mg C, .
Eivon

e f'(X)=0e=x-1=0=x=1

e f'(X)>0e=x-1>0ex>1

e f'(X)<0e=x-1<0=0<x<1

x |0 1 +00
ol - 0+
f(x) TN ZK. N~

[paypott ivor f'(1) =0«or n f"oAléler mpoéonpo oto X, =1, omndte 10 A(l,O) éva

onueio koumng g C; .
H (&) dwamepva v C, , agov 1 f eivar koidn oto (0,1] kot kupt 610 [1,+00).
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1
I'3. %10 ddotnua [—,1} n T eival xoikn, dpa 1 epamtopévn g Ppioketan maveo””
e

and v C,, ondte 10 {nrodpevo epfoaddv eivar:

E(Q) =_[11/e[2x—2—f(x)]dx =Ll/e[2x— 2—(x+1)Inx]dx =...

I'1. H docpévn oyéon ypapetat S1000yKa:
[T +F(X)F"(x) = % S[FFX)] = {%}

apa

FO)F'(x) = % +¢(c otadepd)

< 2f(X)f'(x) =e* +¢,(1), 6mov ¢, =2c.
‘Eto1 v kéBe X e R €yovue

[fz (X)]’ =e* +¢,, 6pa F?(X) =€ +c,X+C,, 6mov ¢,,C, cTabepis.
I'2. Eivau
f2(0)=1" =1
omoTE
e’ +¢,-0+c,=1<c, =0
ko (1) yio X =0, diveu
2f(0)f'(0)=€® +¢, < 2-1-0=1+c,

Gpa ¢, =-1.

Tehxkad :

‘fz(x)=ex—x, XER.‘

I'3. T k6O mporypotikd apdud X woydel € > X +1> X, enopévog € —x > 0.

Youmepaivoope 61t Ne* —x =0 yia kdbe xR, dnhodh F(X) =0, Yo ke xeR.

AMG M T givar cuveync, emopévmg Ba diatnpei otabepd tpdomnpuo,
dniadn
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f(x)=ve*—x N fx)=—Je*—x.

Enedn T (O) =1>0 givon T (X) >0, dpo Egovue TEMKE

f(x)=ve* — X,y kébe xR .

I'4. And v apyn oxéon éxovpe

fX)F"(X) = % ~[F')T
Axopn:

(ex —X)’ e -1
f'(x)= = ,
(X) 2xfex -X 2\/eX -X

GUVETMG TO OAOKANpope. | 1600Ton pE:

X
21 -1 49 e —x

e o

:%In(e2 —1)—%In(e2 —2)—%In(e—1)

_,[2 [()] 1c2 € 12ex—1I

X

€

I'l.TwkéPe Xe (0,+oo) glvat:

2 _2x*-2 _2x+1D)(x-1)

g(x)=2x—= =
X X X
"Exovpe:
2(x+1)(x-1 x>0
g(x)>0 < w>0 < x>1
Ko

x>0
gd(X)<0 < 0<x<1

apon g eivon yvnoiog ebivovoa oto (0,1] kar yvnoing avéovsa oto [1,+00).

Emopévaog, 6nmc eaivetol 6tov ETOUEVO TiVaK LETABOADY,
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+ oo

9'(x) -

l— = —] -k
+

alx) 4 Te. ¥

n g yw X=1 moapovcidlel akpOTATO [E TN g(l) =4 mov glvar n eAdylot.

I'2.Eivou

f'(x):(

ln_xjr +(X2 IJ, _ 1-Inx N 2x% +2 _ x*+3-2Inx _ g(x)
X 2X x? 4x? 2x° 2x?
AMG (omo epitua A1) N g ivorl yynoiog gbivovsa oto (0,1] Kot yvnoing avéovca
ot0 [1,+4), Gpa:
e 7y 0<x<1 givar g(x)>g(1),omote g(x)>4>0,

apa f'(x)>0 kon emopévargn f sivar yvnoing avéovoa oto (0,1]
o vy x>1 givon g(x)>g(1), ondte g(x)>4>0,

apa f'(x)>0 kon emopévagn f eivan yynoimg av&ovoa oto [1,+00).

Svvenogn f dev mapovordlel akpotata.
I'3. Eivau:

2
lim | £(x)—+x |= lim | XX =1 X
X—>+00 2 X—>+00 X 2X 2

. (lnx 1 j . (ZInx -1
=lim|—-—|=lim | —
X—>+00 X 2X X—>+00 2X

1
Apan evbeia €: y= EX glvar TAdyla acduntot g Cr

4o
o, .1
= lim &= lim—-=0
DLH x—+0 2 X400 X

[< |~

N
+

H e&icmon

Ypa@ETOL 1IGOSVVALLOL:
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1
x2=21nx+xz—1©lnX=%©x= e? @szlg

Apo n evbeia (g) tépver v Cy oto onpeio
A= (e, f(e)) 7 A(Je',

I'4. To {nrodpevo euPaddv eivar:

e 1 e 2lnx —1 e(Inx 1
E_Iﬁ(f(x)_ix)dx_ w7 %(7_5}1’(
21nx l

J‘x 2 ’jgx

ol

I'l.a. Eivow

fQ o FIOOFO) = (F/(9)°
90 = =1 *o 900 = r ,

apa g'()=-1.
Emopévag n egicwon g gpantopévng mg C, 6to onueio g A(l , 1) glvar y=—X+2
Emedn n cuvdptnon g eivar kupth, 1y0et

g(xX) >—x+2, yio ka0e Xe(0,+oo).

B. AmO Vv mponyovpEVN GYECT) EYOVLE:
gxX)=2—x+2= f(( )) >—Xx+2=>F'(xX)>(2-x)f(xX) = f'(X) - (2-x)f(x) >0, Yo

KGOg Xe(0,+oo).
Eneon f'() - (2-Df (1) =1>0, Oa sivon

(F'() - (2-x)f(x))dx >0= Jllf "(X)dx > .1[(2 -x)f (x)dx =

St O —

Q2-x)f(dx <[f(Q)], = j(z —x)f(x)dx < (1) =1
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I'2.Eyovpe f'(x) >0, yia kdbe x €[0,+o0), apo h(x)>0 ya ke x €[0, + o)
Apa

E= j‘h(x)dx = j(f’(x))3 dx =j(f’(x))2 f'(x)dx =[(f’(x))2 f(x)}: —2J1.f'(x)f”(x)f (x)dx =

1- 2}((f '(X))Z _1)f '(x)dx =1— 2j.(f '(x))3 dx + 2J1‘f '(x)dx =1-2E + Z[f(x)]l0 =1-2E+2

Enopévaog
E=1-2E+2<E=1



